
MIEUX, MEILLEUR MARCHÉ 

ULTIMHEAT 
USEUM AU CHATELET 

E t a b l i s s e m e n t s A L L E Z F R È R E S 

SAISON d'HIVER 
* i 

Affaires remarquables 
à tous les Comptoirs 

Cheminée roulante E. A. F. a feu 
visible el continu, inlétiieur briques 
réf'raetaires. Hauteur 0"'(j7, largeur 0m57. 

Fonte noire 

— émail noir '. . . . 

— — vert ou brun 

49.50 
58.50 
65. » 

"La Feria". Cheminée roulante à 
feu continu el visible, inl6rie.ii briques 
réfraelaires. Hauteur 0,n73. 

Modèle exclusif. 
Fonte line vernie . . . 

émail noir . . . . 

— vert ou brun 

49.50 
58.50 
65 » 

Tous nos envois sont faits Franco de Port dans toute la 
France pour les Commandes atteignant 25 francs. 

Al . Pa. 



Tout envoi de 2 5 francs e t au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 

Cheminée roulante " Victoria " 
avec régulateur, en fonle ('-maillée, céramique 

vert, brun, gris-bleu, ivoire, toutes les 
• appliques en cuivre massif, porle cuivre. 

Prix 180. » 
L a même, Iont en fonte noire . . 98. » 

i Cheminée roulante hygiénique Godin. 
à feu continu et visible, intérieur briques 
réfractaires. 

Hauteurs 0m68 0">72 
' Foule noire 57. » 71.25 
I Email noir 65.75 81.70 

« AD CHATELET » — ÉTABLISSEMENTS ALLEZ 

(Module exclusif et déposé) 

Cheminée roulante 
" La Perfecta " 

à feu visible el continu, 
intérieur 

briques rèfraclaires. 
Hauteur Om77. 

Fonte fine vernie. 
85. » 

Fonte .émail noir. 
105. » 

Fonte émail céra-
mique vert ou brun. 

120. » 

( l'. vcl usif et déposé) 

Cheminée roulante " La Minerva " 
à feu visible el continu, intérieur 
briques réfracta ires. 

Grand modèle, fonte fine noire. 
Hauteur 0n,74 75. » 

Petit modèle, fonte fine noire. 
Hauteur 0"'G3 52. » 
Grand modèle, foule émail céramique, 

vert ou brun. 
Hauteur 0>»74 99. » 
Petit modèle, foute émail céramique, 

vert ou brun. 
Hauteur <>'"(53 69. » 

MODÈLE EXCLUSIF, TRÈS RICHE 

Foyer hygiénique 
Godin, 

fixe, à feu visible 
el continu, 

fonte noire avec 
panneau 

tùle n i cke l é e . 
Hauteur 0mfi8. 

Prix . . . . 85 50 
Le même, 

avec panneau cuivre 
artistique martelé. 
Pr ix . . . 100. » 



Tout envoi de 2 5 ï r . et au-dessus est fait F r a n c o de P o r t dans toute la France. 
1 Al. Fi. 

Calorifère 
roulant 
Godin 

à feu visible et 
continu, i111.0— 
rieur briques 

• h.ji ». , iij.i . . h f t j j - réfractaires, 
S (uvau en bas. 

Cheminée roulante Godin Fonte noire, 
feu visible et continu, intérieur briquet '^g 

rôfractaires. Hauteur 0m72. 

Fonte émail noir. 
Prix 86.50 

Fonte émail couleur vert ou brun. 
Prix 93. » 

0m78 . 40.50 
0m86 . 46.25 
Email noir, cou-
vercle nickelé. 

0m72 . 50 .25 
0m78 . 56.75 
0">86 . 63.50 

Cheminée roulante Godin 
feu visible et continu, intérieur 

briques réfractaires. Haut. 0m74. 

Fonte émail noir 

Prix 92.50 

Fonte émail couleur vert ou brun. 

Prix 99. » 

« AD CHATELET >» - ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FRÈRES 

r Seau à charbon 
Cheminée Godin roulante^l ' ( , , i a l I>oul' l e c l i a 

,, ! ment des appareils à 
a (eu visible et continu, inté- f e u c o n l i Q U / 
rieur briques réfractaires, ! Prix . 3 45 
encadrement fonte décorée.] 

Hauteurs. (WO ( W 5 

Email noir. 
Prix . . . 112. » 127. 

Appliques nickelées. 
1 1 8 . 134. 

Hauteurs 

Cheminée roulante Godin 
modèle riche, à feu visible, enca-

drement nickelé formant bouches 
de chaleur. 

Emaillée vert olive avec appliques 
nickelées. 

0m70 On75 

124. » 140. » 



AU CHATELET ETABLISSEMENTS ALLEZ FRÈRES —I P A ; 

Calorifère à pétrole 
" A u Châtelet" 

avec réflecteur rouge, enca-
drement l'on te ornée, lampe 
tout cuivre munie d'un flot-
teur, chapeau nickelé,petit 
modèle. Hauteur 0m06. 

Exceptionnel. 
Noir 11.90 
Cercles, chapiteau, p i e d s 

nickelés . . . . 16.25 

Calorifère à pétrole 
carré,mèches plates brûlant 

à flamme bleue, corps tôle, 
socle et tète en tonte ornée 
nickelée. 

Petit modèle . . . . 35. » 
Grand modèle. . . . 40. » 

Calorifère à pétrole 
" A u Châtelet" 

avec réflecteur rouge, encadre-
ment forite ornée, lampe tout 
cuivre polie renforcée munie 
d'un flotteur, chapeau nickelé. 
Grand modèle. Hauteur 0m75. 

Noir 20.75 
, Cercles, chapiteau, 
t pieds nickelés. 25 .75 Xç 

Saturateur aluminium. 
Prix 1.95 

'En cuivre nickelé . 2.95 

TTîTITTîT 

Radiateur à gaz, tôle et 
fonte noire, avec réflecteur 
en verre blanc. Hauleur0m70. 

Modèle exclusif . . . 15. » 
Le même, fonte,émail couleur 

vert 22. » 

Calorifère à pétrole 
modèle riche, tôle émaillée 

vert olive, garniture nicke-
lée, dessus panneau céra-
mique, réflecteur multico-
lore, bec n° 60 . . 39.75 

Radiateur corps lôle, socle 
et dessus en fonte, avec 
porte d'allumage à coulisse. 

Hauteur 
Fonte noire. 
Email vert . 

58 70 c/m. 
16.50 
24 « 

18. 
25. 

Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



« A U CHATELET » — ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FRÈRES 

Calorifère 
à gaz 

irrrnniiiiTiTiïrmim avec 

Radiateur A gazGodin avec socle 
el porte d'allumage sur le devant. 

4 tubes 6 l ubes 

Fonte noire . 25. » 33.25 
Email noir. . 34.25 47.50 
Nickelé. . . 36.25 49.50 

S>fiî 

R a d i a t e u r à vapeur, 
basse pression, chauffé 
par le gaz. 

Hauteurs. 0™65 fN80 1-» 
Consommation en litres. 

•200 250 -*Î0(> 

R a d i a t e u r ft gaz, sans 
vapeur, fonle vernie noire 

Hauteurs. 0"'8l 0^08 

a d i a t e u r a gaz, avec 
colonne d'air el récipient 
pour recevoir la conden-
sation du gaz, en fonle 

Capacité de chauffe 
en métrés cubes. 

45 70 100 
Prix . . . Ï07ÏÏ. 126.» 185." 

laqùèe noire. 

Hauteurs... 0»>04 lm 

Prix. . . . 188.» 270.» 

2 colonnes 62. » 67. » 
4 — 89.50 100. » 
(j — 117 50 134. » 

Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o d e P o r t dans toute la France 



AU CHATELET ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FRÈRE? 

'-^^•••••I^H^mranitjjflr^ 
Cheminée à gaz Louis XV I 

avec porte mobile nickelée, 
permettant facilement l'allu-
mage, avec tubes 1/2 cristal 
blanc. Haul. 0m5i, larg. 0m56. 

Fonte noire 31. » 
Fonte émail céramique vert ou 

••'•SJf" : Radiateur à gaz ^ 
Cheminée à gaz Louis XV Ko-Miotôle, à récupération 
avec porte mobile nickelée, | avec porte-plat, poignée 
permettant facilement Fallu- garde-feu nickelés. 35. 
mage, avec tubes 1/2 cristal _ — - — 
blanc. H'' 050 , larg. 0""K). ^ ^ ^ ^ M I R r 

Fonte noire 22.50 ||it ^ ^ ^ ^ S ^ j l i w L 
Email céramique vert, ou fflli 
blanc 28.50 l f fcllfoM®^!: W f 

Radiateur à gaz Kern 
porta tif.HrOm 30, larg.0m42. 

Fonte noire . . . . 29.50 
Email noir . . . . 36.50 
Email céramique couleur. 
I'rix 38 50 Radiateur à gaz Kern avec 

tubes réfractaires, tuyau d'éva-
poration. Haut.0m49, larg. 0""40. 

Fonte noire 61. » 
— émail noir ou crème. 76. » 
— émail céramique vert ou 

marron 79. » 

^QitCheminée à gaz Kern! 
avec tubes terre réfraclaire 
Ordinaire 26.5C 
Email noir . . . . 33.5C 
Email couleur . . . 34.5C 

Radiateur à gaz Kern, 
avec tubes réfractaires, 
tuvau d'évaporation. 
Haut. 0m60, larg. 0"41. 

Fonte noire . . . 33. » 
Fonte émail hoir ou 

crème 40. » 
Fonte émail céramique 

vert ou marron. 42. » 

Poêle à gaz Phébus à "g 
récupération, corps tôle, 
lèle, porte et socle fonte. 

Hauteurs . . . 0m00 lm l n 
Fonte noire . . 27. » 39. » 48 

émaillée noii 



Radiateur à gaz systeme Auer 
" L e Mikado", foyer émaillé 
blanc à 4 manchons radiants. 
Hauteur 0a37, largeur 0">27, 
profondeur 0m13, avec grille 
protège-feu et rampe sec-
tionnee permettant d'allu-
mer 2, 3 ou 5 becs. 

Fonte vernie 31.25 
Fonte émail céramique 

vert ou marron. . 35.25 

Rad ia teur " P h a r e " 
avec amiante et circulation 
d'air, tuyau d'évaporation. 

Fonte noire . . . . 30. » 
— émail noir. . 35. » 
— émail cérami-
que vert ou brun. 37. » 

Rad ia teur à gaz 
" L e K h é d i v e 

système Auer, foyer émaillé blanc, â 
récupération à 6 manchons radiants. 
Haut. 0™50, larg. 0»35, prof. 0-14 et 
rampe sectionnée permettant d'allu-
mer 2, 4 ou 6 becs. 

Fonte vernie 56.75 
Email céramique vert ou brun. 64.25 

— É T A B L I S S E M E N T S A L L E Z FRÈRE! 

Poê l e de chauf fage au gaz, 
fonte laquée à boules incan-
descentes, à flamme bleue. 

Hauteurs. 0™51 0"'55 0"'61 
Largeur. . ()"'4(i 0"'f>l O^ti 
Prix. . . . 37.50 41.50 5 0 . " 
Email vert. 50. » 56. » 65. » 

Poê l e à gaz en fonte 
laquée noire, à boules in-
candescentes, socle garni 
de faïence de couleurs. 

Largeur. (>"'34 0'"42 
O-jO 0 "'")<> 

63.70 
Hauteur. 
Prix. . . 55 .50 

Très important 

uneminee a gaz " Emp i r e . avec-
boules incandescentes, à flamme 
bleue, intérieur briques réfractaires. 

Hauteurs 0,uô2 0m57 
Fonte noire 45. » 
Email vert ou brun . 57. » 

51. 
63. 

RÂTON D'APPAREILS 

Chauffage au gaz 

à gaz avec boules 
d'amiante i ncandescen t es , 
flamme bleue, intérieur bri-
ques réfractaires, modèle riche. 
Hauteur 0m68, largeur O^ôô. 

Verni noir 42. » 
Email . 62. » 

Cheminée à) gaz, émail 
céramique vert, tubes 
routes, s'allumant sur 
le coté. 
Haut. 0m40, larg. 0"'43. 

Prix 26 90 

Cheminée à gaz avec boules d'amiante 
incandescentes, flamme bleue, inté-
rieur briques réfractaires. 

Hauteur U"'61, largeur 0m49. 
Fonte vernie noire 50. >> 
Emaillée. 75.» | Electro-bronze. 105. « 

« A U CHATELET» 



e « Àï ï CHAÏELET » - ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FRÈRE 

A P P A R EL I L S 
D E 

C H A U F F A G E 
P A R 

L ÉLECTRICITÉ 

Radiateur électrique, caisse 
en tôle noircie, encadrement 
cuivre poli. 

Hauteurs : 
GO 73 85 c/m 

Capacité de chauffe environ : 
25 45 05 m. c. 

49. 7 65. Y 85. 

Cheminée électrique, 
caisse tôle noircie, 

encadrement du foyer en 
cuivre poli. 

Modèle riche spécial pour 
petites pièces. 

Haut. 0m52, larg. 0m45. 
Prix 95. » 

Radiateur électrique, caisse 
en tôle noircie, encadrement 
et appliques en cuivre poli. 

Hauteurs : 
00 73 85 c/m 

Capacité de chauffe environ : 
25 45 05 m. c. 

74. » 95. » 1157 V 
Modèle riche 

Radiateur électrique, fonte 
ajourée, hauteur 0m05. 

A 2 allures. 
Fonte noire 80. a 

— émail vert bronze. 110.» La même, sanssocle. 58 

Cheminée rayonnante élec-
trique, fonte émaillée cou-
leur, réflecteur cuivre. 
Prix 70. » 

Radiateur électrique, tôle 
noire cirée ajourée, socle 
et garniture cuivre poli. 

Hauteur 0mG0, largeur 0m41. 
A 2 allures . . . 210 » 

Le même, en tôle noire or-
dinaire avec encadrement 
cuivre mais sans soubasse-
ment 120. » 

Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



« AD C I A Ï E L E T » ' — -ÉTAaLiH«gMËNTa ALLÉS fttÊntts • -

APPAREILS DE CHAUFFAGE PAR L 'ÉLE 

Radiateur électrique à 2 lam- Radiateuréleclriqueà41am- Radiateur électrique à4lam 
pes, cuivre poli, in t é r i eur dorure vernie, inlé- pes dorure vernie, intérieur 
cuivre rouge. 1 ,. 

Avec, lampes et fils. . 83.50 rieur cuivre rouge poli. en cuivre rouge poli. 
Le même, à 3 lampes. 107.50 Avec lampes et (ils. 202.25 | Avec lampes et fils. 158.75 

Ces 
Coffres 
peuvent 

être 
exécutés 

sur 
mesures 

spéciales. 

Coffre à bois cuivre poli repoussé. Coffre à bois cuivre poli repoussé. 
Longueur 0"'G0, hauteur Um54. . . 26.50 I Longueur 0m07, hauteur 0m01. . . . 33. 

Radiateur électrique à21am- Radiateur électrique à 3 lam- Radiateur électrique à 4 lam-
pes, cadre cuivre poli oui pes, cadre cuivre r o u g e pes, cadre cuivre rouge poli 
oxydé, in t é r i eur c u i v r e ! oxydé, in t é r i eur cuivre ou oxydé, intérieur cuivre 
rouge poli. rouge poli. j rouge poli. 

Avec lampes et fils. . 66. » i Avec lampes el fils. 101.50 i Avec lampes et fils. 122. » 

Tout envoi de 2 5 francs e t au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



Ca lo r i f è r e Godin, tôle et fonte, 
sans grille, tuyau dessus ou 
derrière, intérieur 
réfractaires au coke. 

Haut. 0-52 0m57 0roC6 
Prix. 12.35 15.20 18.15 21 85 
Haut. 0m84 0^91 O»^? 1"2(1 
Prix. 25.65 34.20 43.70 49.40 
(Se faitavec couvercle pour brûler 
le bois, Même prix, tuyau derrière). 

Ca lor i fère rond tôle et fonte 
à feu visible et continu, 
intérieur b r i q u e s réfrac-
taires, tuyau en bas, sans 
entonnoir. 

Hauteurs . . 0»65 0"73 ()'»79 
Foute noire 25. » 28 . T 32 . " » 
Email noir 36. » 39. « 4 3 . 5 0 

Ca lo r i f è r e h y g i é n i q u e Godin 
à feu visible, intérieur terre 
réfractaire, tuyau en bas. 

Hauteurs : 
0-77 0"'80 0m93 

Fonte noire 
52.25 55.25 66.50 

Email noir 
66.50 71.25 86.50 

Se fait avec tuyau dessus, 
3 . » en plus. 

Ca lor i f è re h y g i é n i q u e Godin 
intérieur briques réfractaires, 
avec grille, feu visible, buse 
en bas. 

Hauteurs : 
0m64 0>"72 0m78 0»'86 

Fonte noire. 
30.50 33.25 36.25 42. » 

Email noir. 
39. » 42.75 48.50 56 .25 

Ca lor i f è re à feu cont inu et 
visible, foyer terre réfractaire 
et réglage de pression. Haut. 
0m83 0'"98 lm13 

Fonte fine noire. 
67.50 76.50 85 .50 

Fonte émail vert. 
81. » 94 50 108 » 

Ca lo r i f è re h y g i é n i q u e Godin 
intérieur briques refractaires, 
avec grille, feu visible, tuyau 
dessus. 

Hauteurs : 
0°T)4 (W2 0"'78 0-86 0™96 1^08 

Fonte noire. 
30.50 33.25 36.25 42.» 47.50 57.« 

Email noir. 
39.» 42.75 48.50 56.25 67.50 81.» 



« Aïï CHATELET » — ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FRÈRES 

Calorifère Godin i feu continu, 
briques réfractaires et feu visible. 

Hauteure : 
0-70 0»76 0m80 

Fonte noire 

41. » 43.75 46.75 
Email noir, panneaux nickelés. 

51 50 54.50 60 » 

Cheminée Godin roulante. feu 
visible et continu, intérieur briques 
réfractaires. Hauteur 0"72. 

Fonte noire 5 6 . 2 5 
Email noir panneaux 

polychrome . 8 7 . 5 0 
Plaque extensible 5 . » 

Calori fère Godin à feu continu 
et visible, intérieur briques ré-
fractaires, porte de chargement 
sur la façade, dessus plat. 

Haut. 0™92. Fonte noire . 5 4 . 2 5 
Garnitures nickelées . . 5 8 . 9 0 

(Exclusif et déposé1 

Cheminée f ixe " A u Châ te l e t " 
à feu visible et continu, accessoires 
nickelés, dessus plat permettant 
de faire chauffer un récipient, 
intérieur briques réfractaires. 

Hauteur 0m70. 
Fonte vernie . . . . . . 3 4 . » 
Email noir 4 1 . 8 0 
Email céramique vert, 

porte nickelée 4 4 . 2 5 

Se fait en émail brun. 

Calorifères 
à feu contfnu, 

intérieur briques 
grille à secousse. 

Hauteur 
: Email noir 

réfractaires, avec 

0»70 0-75 

" L É C O N O M I Q U E " 
Modèle exclusif de la Maison 

Cheminée de Luxe à feu visible 
et continu, intérieur briques 
réfractaires,couvercleàcharniéres, 
cadres nickelés. 

Hauteurs : 
0-70 0«73 0m7f> 

Largeurs : 
0-37 0»42 0m47 

avec 
céra-panneaux a-

iniques 43.35 51 .85 

46.75 

62.25 

69.75 

Fonte noire. 
56.25 

Email noir. 
73 25 

Email 2 tous. 
81.75 

68. » 

85. >. 

95.25 

Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



- A B C B A T E L E T » — ET A B A I S S E M E N T S ALLE)1 ! 

Ca lor i fère Godin fonte ajou-
rée, à feu visible et continu, 
intérieur briques réfractaires, 
double tirage. 

Hauteurs . . 
Fonte noire. 
Email noir.. 

0-85 
75.25 
98. 

0m90 
80. 

41)2 

0"'9G 
88.50 

115. » !Calor i fère Godin fonte ajourée, 
à pans, à feu visible, tuyau des-
sus avec grille et porte au foyer. 

Hauteurs. . 
Fonte noire. 
Email noir. 

0"85 
"7T25" 
94.25 

0>"90 
"767 
100. 

0">9C 
" 83/75 
l'10.25 

Calor i fère Godin fonte ajou-
rée, émail noir, à feu visible, 
double tirage, avec grille et 
porte au foyer. 

Hauteurs. 0m85 0mj)0_ U'"96 
Panneaux noir et blanc. 

Pr ix . . . 107.50 115. » 132. » 
Panneaux polychrome. 

Prix . . 126.50 "132.25 149.25 
Se fait avec tuyaux dessus. 

3 francs en plus. 

surface de chauffe. 

Hauteurs. 0'"95 1»18 

Prix. 55.25 68. » 

iCalorifère hygiénique Godin à 
à grande Calor i fère hyg i én ique Godin combustion complété,feu visible 

complet, pour grandes salles.] et continu, tuyau derrière. 
Hauteurs. . 0-97 l'"07 lm21 Hauteurs . . .I1» 1"15 
Fonte noire. 105.50 126.50 149.50, Kn fonte noire . . ""76. » 85.50 
Email noir.. 140. » 179. » 220. émail noir. 107.50 119. » 

Tout envoi de 2 5 francs e t au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



« A B C H A Ï £ L £ T » - ÉTABLISSEMENTS ALLEZ PREHES 

Calorifère américain à feu visible 
sur les 3 faces et ieu continu, tuyau 
derrière, demi-nickelé. 

Prix sans le socle : 
Hauteurs. 1™ 1-14 -t-20 

Pnx . . . 132. » 220. » 275. » 
Socle seul, fonte ordinaire. 

Prix . . . 15 . » 2 2 . » 25 . » Poêle américain grand luxe. 
demi - nickelé. feu continu et 
visible, réglage simple, grande 
économie de-combustible. 

Haut. 1-25 1-40 1-45 

Pr ix . 1 1 0 . » 1 3 2 . » 1 5 4 , » 
Haut. 1-02 1-88 2-01 

Calorifère américain à feu visible 
et continu, avec vase et pieds 

nickelés.|Haut. 1-30 1-42 

Pr i x . . . . 9275 106.25 
Hauteurs. . 1-45 1-59 

Prix. . . . 119.^> 144. » 

i+t+^î+t+i 
»T+T+T+T+I+I 

WMi 
ffises® 
K + t + K v 

[Calorifère Godin à combustion com 
plète, intérieur briques réfractaires et 
bouches de chaleuif tuyau dessus et 
prise d'air en dessous. Sans bouches. 

Hauteurs. 1-05 1-14 1-22 

Fonte noire. 100. » 118. » 134. » 
Email noir. 132.50 155. » 182.50 
En plus par prise de chaleur . . 2. » 

fait à 2 bouches. 

Calorifère rond orné, avec grille à 
bascule, tuvau dessus ou derrière. 

Haut. 0m74 0"82 Q'"90 0™98 _1™2Q 
Fonte 

noire.28.90 33.25 39.25 45.25 82 50 

noir. 38.25 44.25 55 25 63.75110.35 

Calorifère hygiénique Godin à 
feu continu et visible, intérieur 
briques réfractaires. Haut. 1™. 

Foute émail noir . . . 5 6 . 2 5 
— ' — vert. . . . 6 3 . » 



P Calorifère sty le moderne g f a . .• 

à feu visible et continu, foyer terre ^ ^ j U M i j ^ ^ 
réfractaire à triple disposition, tuyau 
dessus, derrière ou flamme ren- Calorifère d'ateliers hygiéni-
versée, à volonté. Fonte fine vernie. ques Godin, à grande surface 

Haut. (MB lm0T) 1"'15 1=25 de chauffe. 
Larg. 0"40 0™40 0»'4ô 0"<50 lm88 1-95 2" a-"30 
Prix."76750 92 » H T M 133750 75.50 97 . » 121. » 147.50 

Calorifère Godin à feu continu, au 
coke et à. l'anthracite, tuyau der-
rière. (Modèle spécial pour vastes 
locaux. 

Hauteurs. I»:i4 1»38 1»45 1™52 
h>t« ocire. "84775 "957» 103.» 1157» 
tirait. oieW. 107.» 117.» 125.» 137.» 

! A S S O R T I M E N T C O M P L E T 
des pièces de foyer, de cuisinières, poêles, 
cheminées et calorifères de la marque Godin et 
des principales fonderies des Ardeunes. Tuyaux 
ordinaires et polis, coudés plissés, manchettes, 

j coudes buse, briques réfractaires, feuilles et 
' garnitures de mica pour tous appareils a feu 

visible et cheminées roulantes. 
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Poêle à feu continu, intérieur briques 
réfractaires, tuyau derrière. 

Hauteurs 

Prix. . . 

0-52 

8.25 9.35 

Bacs à 
Sans charnières. 

Petitmodele 
10.50 

Grand mod. 
12.50 

charbon verni noir. 
I Arec charnières. I Cnirre jaune. 

Grand mod. Grand mod. 

24. » 40. » 

Calorifère Godin à feu intermittent, 
intérieur briques réfractaires, tuyau 
derrière. 

Hauteurs. 0™55 0-02 0-69 

[Fonte noire 15 .25 18 .25 23.75 
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F o y e r économique garni de terri 
réfractaire au coke ou charbon de 
terre avec souffleur à coulisses, 
équilibre. Largeur du derrière. 

0»>45 0">45 0-50 0»50 0»55 0°>55 
Hauteur. 

0»45 0™50 0m50 0-55 0^55 0'»fi0 
Foute noire. 

22.85 23.75 27.75 28.50 29.50 31.50 
Email noir. 

28.50 31.50 3325 36.25 38. » 42. » 

F o y e r économique, terre réfrac-
taire avec un souffleur, dessus 
oblique au charbon. 

Largeur du derrière. 
0m45 0»50 0°>50 0m55 0™55 

Hauteur. 
0m50 0m50 0m55 0-">5 0'"f.0 

Konte noire 
28.25 30.60 32.30 34.60 38.25 

Email noir 
36.55 40. » 41.75 46. » 49.50 

Seau à bec sans cou- i 
vercle. 

Un ique 4.25 

Seau v e r s eu r tôle vernie 
noire, bec carré pour appareil 
à feu continu 5.90 '///il] \ v \ \ v X" 

F o y e r économique, double en-
veloppe tout fonte, avec portes. 

Hauteur . . 0"'45 0m50 0m55 
Largeur . . ()m45 0"'50 0-55 
Fonte noire. 16750 18.50 21.50 
Email noir . 23. » 25. » 28. » 
Hauteur . . 0™60 0»45 0»50 0»55 
I Largeur . . 0"60 0™50 0-55 ()™(i(l 
i Fonte noire. 25.» 177» 19.» 22.» 
I Email noir . 31.» 24.» 26.» 29..) 

F o y e r à l'usage du bois, du coke 
Seau à charbon et du charbon de terre, garni 

modèle spécial pour terre réfractaire, souffleur fonte 
charger les calori- ajourée toile métallique, 
fères et cheminées. Larg. du dessus. 0™55 0m49 0m54 
Verni noir avec Hauteur . . . . 0°50 U"'55 l)'".j."i 

couvercle 6 .25 Fonte noire . . '35.25 33.25 36.25 
Sans couvercle. 4.90 Email noir. . 46.75 46.75 50.50 

F o y e r économique, terre réfractaire 
dessus plat, fabrication supérieure, au 
charbon. 

Larg.du derrière 0m45 0'"">0 0~50 0m5,r> 0">55 
Hauteur . . . 0°"50 Ô SO 0m55 0m55 0m(i(l 
Fonte noire . 32750 35.25 387^ 39717 44775" 
Email noir. . 44.75 46.75 49.50 53.25 56.25 
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P o ê l e de sa l le à m a n g e r 
feu visible, avec four, intérieur 

briques réfractaires au bois el 
au charbon, tuyau derrière. 

Hauteur . . 
Largeur . . 
Fonte noire 
Email noir. 
Email noir, pan-

neaux reliefs 
couleurs. . . 47.75 56.25 

0-44 0m49 

34. 38.2E 
46. 

h e m i n é e d e s a l l e à 
m a n g e r G o d i n , à four, 
couvercle à charnières, foyer 
terre réfractaire au bois et 
au charbon, tuyau derrière. 

Cheminée de sa l l e à m a n g e r 
Godin, avec four, feu visible, 
style moderne, avec panneaux 
nickelés. 

Haut. 0nl80 0-86 Q'"92 
Email brun ou vert. 

65.50 74.50 04.50 

<W9 
_0"51 

Fonte noire. 
33.25 34.25 

Email noir. 
49.50 55.25 

0'»84 
0»54 

39. » 

6 0 . » 

Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 

Cheminée P o m p a d o u r , 
foyer en terre réfractaire à souf-

fleur rotatif équilibré, tuyau 
derrière. 

Hauteurs, . 
Largeurs. . 

Fonte noire 
Email noir . 

0"'69 
U'"52 

ll0.75 
37 50 

0n>75 
0'"58 

35. » 
45.70 

Cheminée par i s i enne , 
foyer en terre réfractaire, 

tuyau derrière avec portes 
mica, fonte noire. 

Hauteurs : 
0"\)7 0m60 0m64 0m68 0'»77 

Largeurs : 
(W2 0"'45 _(H48 0-51 0-"59 

Fonte noire. 

Ca lo r i f è r e Godin 
à feu intermittent et continu. 

Hauteur 0m97, larg. 0m74. 
Ordinaire 143. 
Email noir. . 177. 
Garniture nickelée. . . 190. 
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m 
Cheminée à bois Godin, 

foyer en briques réfractaires, 
pouvant brûler des bûches de 
33c/m, souffleur rotatif. 
Hauteur 0™85, largeur 0™74, 
profondeur 0m50. 

I'oute brute 78. » 
Fonte entaillée noire. . 99. » 

éW Poêle de chauffage Vwf 
g j instantané au bois, Ifilji 

à feu visible sur 
côté, tuyau derrière. ^HfeLJ 

Hauteur 0m65, largeur 0">29 
Fonte vernie 

Emaillé . J-.L'I ' 
céramique. ^ ^ ^ 

32.50 S 

Calor i fère à bois (i feui 
continu, tuyau derrière' 
en haut. Diam. du fût :i 

0m22 0»<25 0m30 0»35 
Hauteur : 

0"67 ()'"72 Q'"77 0-84 
Fonte noire. 

30.50 33.25 39. » 44.75 
Email noir. 

40. » 45.25 53.25 64.75j 
CrSfetgafc-: ... 

Ind iquer si le tuyau 
doit être dessus 

ou de r r i è r e pour l es 
Cheminées mai-bre. 

Les 
Cheminées 

tôle 
et marbre 
ne se font 

que sur 
commande. 

Cheminée façade et tablette marbre 
intérieur briques réfractaires au bois. 

Largeur entre les montants : 
0»33 0">38 0»48 0*49 0m54 

Hauteur totale : 
0"'lï8 Om72 0-77 0-82 0">82 

62. » 67. » 73750 77750 857 

Cheminée s ty l e moderne , modèle riche, foyer à bois, 
intérieur briques réfractaires qui reçoivent directement 
la chaleur et t'emmagasinent. L'air entrant par des 
bouches ménagées dans le bas de la cheminée, circule 
autour de ces briques et se répand dans ia pièce par 
des bouches placées à la partie supérieure. Tuyau 
derrière et ovale. 

Cheminée tôle, foyer intérieur briques 
réfractaires, au bois. 

Largeur entre les montants : 
Haut. 0m90. - Larg. 0™82. - Profondeur du fover 0">33. 0l"<>3 ()m3« 0-43 0-49 0"o4 

Largeur du fover 0'«44. " Hauteur totale : 
Fonte vernie, garniture nickelée 142. » 0m70 0m'î> _ 0°80. 0°'80 
Email noir avec garniture nickelée 154. » 28.50 33.50 38. » 43. « 47. » 

Tout envoi de 2 5 francs e t au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



Demander 
notre 

Catalogue 
en couleurs 

Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 

pour 
les Poêles 

faïence. 

Poê le en faïence brune ou vert mousse. 
Hauteur (Mi3, largeur 0"38, profondeur 0m28. 

Au bois 41. » 

Saturateur aluminium . 
— cuivre nickelé. 

Poê l e en faïence brune ou vert mousse. 
Hauteur 0™70, largeur ()'"40, profondeur OKiO. 

Au bois 46. » 

Poê l e en faïence portatif, cloche intérieure en I Poê l e en faïence brune ou vert mousse. 
fonte avec foyer devant, tuyau derrière, sur ! Hauteur 0m75 
commande tuyau dessus, bois, charbon. ; Largeur 0»46 

Hauteur 0»77 | Largeur 0">37 Profondeur 0=>34 
P o r t e fonte 76. » I An bois _ 6 1 . » 

N O T A . — Ind iquer si le f o y e r doit ê tre à droi te ou à gauche et si le départ de f u m é e 
doit être placé derr i è re le four ou derr iè re le f oye r . N e se fa i t pas tuyau dessus. 
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P O Ê L E S E N F A Ï E N C E A 
Dessus décor rel ief avec bouches de chaleur. 



Tout envoi de 2 5 f r - au-dessus est fait F r a n c o de P o r t dans toute la France. 
2 Al. Pa . 
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ULTIMHEAT ® 
VIRTUAL MUSEUM 

Poêle portatif faïence brune ou verl mousse, 
brûlant à bois debout, se charge par 
dessus, tuyau derrière le foyer. 

Hauteur. . . . . 0m69 0m73 0"'77 
Largeur ((">41 0n>45 0m47 
Porte foule . . . 70. » 78. » 82.50 
Porte nickelée. . 85. » 94 « 98. » 

i Poêle faïenceStanislas, brun ouvert mousse, au 
I bois, se chargeant sur le dessus, pieds faïence. 
Hauteur 0m73,2 rangs 0m93,3 rangs . 

Garniture fonte noire. 78.25 111 50 
1 — nickelée. 94.50 127.50 

LE L O R R A I N " 
Cheminée faïence de luxe 

à feu inlermillenl brûlant de l'anthracite el 
pouvant se placer' devant loutes les 
cheminées. 

Hauteur 0m75. Largeur0m41. 
Prix 100 

Poêle faïence, brun ou verl mousse, avec 
chambre de combustion extra réfractaire, 
hrûlanl anthracile, charbon ou coke. 

Hauteur 0m73, largeur 0'"37. 
Garniture fonte noire 91 <> 

nickelée 106 25 
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Chaudières intensives a L u n 
VIRTUAL MUSEUM 

pour Chauffage Central par l'eau chaude. 

Chaudière intensive 
au gaz. 

I)e ma rider la notice spéciale. 

La Chaudière à gaz intensive permet de réaliser d'une 
façon parfaite et très économique le chauffage central, de plein 
pied par l'eau chaude dans les appartements. 

Grâce à la chaudière intensive les retours peuvent s'effectuer 
par les plafonds. 

La chaudière est munie d'un régulateur de température qui 
ferme automatiquement l'arrivée du gaz quand la température 
voulue est atteinte ; il n'y a donc jamais de dépense de combus-
tible inutile. 

La consommation du gaz est proportionnelle à la chaleur 
fournie. 

Comme nous le disons plus haut notre chaudière est de très 
faible dimension; on pourra d'ailleurs s'en rendre compte en 
consultant le tableau porté sur la notice détaillée que nous 
adressons franco sur demande ; elle n'exige aucune surveillance. 

Nous'nous chargeons de toute installation à forfait et envoyons 
dans ce but tous renseignements ou un inspecteur. 

S P É C I A L I T É DE CHAUFFAGE C E N T R A L 
par l'eau ou la vapeur à basse pi^ession, foyers spéciaux à houille, coke ou anthracite. 

CHAUFFAGE A N IVEAU DES A P P A R T E M E N T S 
ne nécessitant aucuns travaux pour le passage des tuyauteries. 

PRODUCTION ET D I S T R I B U T I O N D EAU CHAUDE 
sans entretien des appareils. 

CHAUFFAGE DE P A V I L L O N S V I L L A S 
MAGASINS, MAISONS DE RAPPORT 

Envoi franco de la notice détaillée. 

Devis et plans sur demande, sans frais. 

Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 
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Poê le à socle rond, couvercle 
à jours, grande série. 

Poê le à socle carré, à foyer 
mobile, tuyau derrière. 

Poê le d 'ate l ier avec foyer 
mobile en fonte, tuyau 
derrière. 

Hauteurs 0"'G0 0°>65 
Prix . . . 12.75 15 .30 
0ra70 OmRO 0n85 

271. 
Poê le L y o n n a i s 

avec tuyau dessus ou derrière. 
Diamètre 

N " du corps Haut. Prix 
(Kl 0n,30 0°>53 14. » 
0 0m34 0™57 15.50 

Buander ie forte en fonte 
Prix Prix 

1 0ra38 0m59 20 50 
2 0m41 0m61 26 25 
3 0">44 0»65 32 50 
4 0°>47 0m69 37 50 
5 0">51 0=73 43 » 
H (Irajti 0nl75 58 » 

Brasero tout en fer, cerclé, 
avec poignées. 

Diamètres : 
0™25 0m30 0™35 

19 23. » 27 

(||"40 

32. » 

ronl. robinet robinet 
X°» lit. 
00 30 26. » 29. » 
0 40 29. >.32 » 
Obis 50 35. » 38. » 
1 fil) 39.50 43.50 
Ibis 70 45. » 49. » 

innf, robinel robiiiel 
! î~ lit. 
2 85 49. » 53. » 
3 110 54. » 58. » 
4 130 67. » 72. » 
5 lliO 82. » 87. 
6 200 96. » 101. » 

Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



AU CHATELET 

GRILLES DE CHEMINEES (Fonte extra) 
Pour les commandes de grilles, les dimensions du fond et du devant dé la cheminée sont /nrf 

ISEUM 

N° 213. 
Grille cintrée. 

0-2!). 1 4 0 Long. 
(>•32. 1 60 — 
(KS5. 1. 70 -
0m38. 1 .80 _ 

214. 
Grille cintrée 

extra forte. Il N'n M 
<J! Grille Parisienne. 'ffil 
Long, l'rix | X»> Long. Prix. 
o - ; » . 8 . » j 4 om55. 1 4 . » 
O-W. 10.» 5 0-60. 16.» 
0»50. 1 2 . » 6 0-05. 1 8 . » 

IjOiig. 0-54. 

mpiiia l|j| 
r Foyer économique 
intérieur de cheminée, garni 
de briques réfractaires. 

. . 0-43 0-49 0-56 

Grille économique à circulation d'air 
chaud, sans porte-casserole-

0-40 0-45 0-50 0-55 O-fiO 

8.50 10.50 12 50 14.50 16. -
Cendrier pour dito. 

2.25 2.50 2.75 3.25 3.50 Grille à rayonnement. 
Longueurs. . . . 0-38 0-15 0-50 

Fonte ordinaire . 14. » 15. )) 16. » 
Devant nickelé.. 17. » 18. » 19. » 
Cendrier pour tes grilles. 2 . » 2 5 0 3 . » 

Seau à charbon extra fort, cerclé fer. 
Diam. 0-22 0»2'i 0-26 0-28 0-30 0-32 

Pelle à charbon, tôle d'acicr 
inanchc verni. 

Ronde ou plate. 

En tôle vernie. 
2.25 2.60 3.25 3.75 4.25 4.50 

En tôle galvanisée. 
. . . 4.25 4.75 5.25 5.75 6. » 

Réchaud 
à charbon de bois, 
à un trou, dessus 
fonte noire. 

Largeur 0-25, 
hauteur 0-20. 

Prix 

Fourneau jumelle 
à -2 trous. 

Longueur M-50, 
largeur 0-3O. 

hauteur 0-29. 
Dessus foute noire. 

7.25 
Dessus fonte_ 

â&aillée. • ® • " 

Fourneau 
potager 

à 2 ti'ous. 
Longueur 0-56, 

largeur 0-38, 
hauteur 0-75. 

Prix. . 1 7 . » 
A 2 trous. 

•Longueur 0-05, 
largeur 0-40, 

hauteur 0-75. 
Prix. . 2 0 . » 

A 3 trous. 
Longueur 0-83, 

largeur 0-43. 
hauteur 0-75. 

Prix. . 2 6 . 

Fourneau 
jumelle 

à 2 trous. 
Longueur 0-56, 

largeur 0-33. 
hauteur 0-68. 

A 3 trous. 
Longueur 0-78, 

largeur 0-;)3. 
hauteur 0-68. 

Prix 
Fourneau potager 

dessus cmailté 
(pieds démontables). 

Fourneau jumelle 
"dessus émaillé 

(pieds démontables). 

Tout envoi de 2 5 f r . et au-dessus est fait Franco de Port dans toute la France 
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H H 
Fourneau à gaz sans robinet. 

Diamètres. 0™14 0™16 0»18 

Prix . . . 2 . 2 5 2 .50 2.7E 
Le même, couronne double avec robinets 
Fonte noire . . 6 . » | Émattlé. . . 8 . 2 

Compteur à gaz (ville de Paris). 

Tuyau pour le gaz.^ nié- jI>rlx . ^ ^ ^ ' , Z ^ L g Z J 

avecemboutscooulchouc ' A j ^ S P s j M 
renforcé.(Articlesuigné). ' ^ j j P a L 

n.i-:<p fK-oo o»"o Q"80 ^ 5 5 F S f 
1.25 1 55 1.80 2. >• j S S ^ ^ y B 

2 25 2.50 2.75 2.95 F 0 u r n e a u à gaz pour repasseuse, en fonte 
noire. Fei-s 1 2 3 4 

Fourneau à gaz pour laiiieur.en fonte noire 
Fers . . . . I 2 3 

Prit sans emeloppe 
— avec — 

Fourneau à gaz 
2 feux, l'onte 
noire. 

»"'iO 0-50 
Fourneau à gaz avec brûleur pour fer à repasser 

4 robinets. Longueur 0»63. 
Fonte noire 1 5 . 7E 
Fonte émaillée 2 1 . J 

à gaz avec plafond B H 
™ Longueur 0"'6r). L3U» 
3 1 . » | Fonte entaillée bleu 4 1 . » 
namique. . . . 4 3 . » 

Fourneau 
d'amiante. Fourneau ù gaz avec grillolr-rotisssire, 4 robinets, 

modèle économique et exclusif, 
l'onte noire. . 1 7 . 5 0 ] Fonte émaillée. . 2 1 . 5 0 
Le même brûlant ;'» llamme bleue dans la rôtissoii'e. 
l'onte noire. . . 1 9 . 5 0 | Fonte émaillée. 2 3 . 5 0 

Fonte noiie 

Fourneau à gaz pieds pliants avec grillade et rôtissoire : Pet i te cuisinière à gaz ù 3 feux, avec grande rôtissoire a 
à plafond d'amiante. plafond d'amiante, 

fcn fonte noire En émail bleu En email vert céramique k,i fonle noire En émail bleu En éinnil céramique 

48. » 55 . » 57 » "I 59 . » 68. » 70. » 
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F O U R N E A U X A A L C O O L P E T R O L E , G A Z , E T C 

M,t « « M m M r B é 0 h a u d à a l c ° o 1 ' à 1 f e » - a ^ t o M , /-or/). 

En fonte noire. . . . " 5 9 0 " " 7 7 ^ - • " " """"il t " " < 

- émaillée. . . . . . 7 2 5 9 5 0 E n f o n t é " 0 " ^ ' " 5 0 
Le même, à 2 feux. En fonte nojr(, „ T ~ émaiIlfc'e 4<> 25 13.50 

" „ • J ® ' » Le même, à 2 feux. En fonte noire . . . 2 3 
— — einaillee. . 17.50 _ .„. O Q 

- . j j -, — entaillée. . Z o . a 

Fourneau à pétrole, avec récipient 
cuivre, fabrication supérieure. 

A 2 mèches. 8 4 5 ] 3 mèches. 1 1 . 7 5 
Le même, émaillé. 

12. » 15 50 

Fourneau à gaz de * 
pétrole... 12. » et 14 

Article renforcé . . . . 1 7 . 

Réchaud à pétrole " Azuréa ", brûlant 

à flamme bleue. N " 1 2 
Prix sans abats . 1 6 . 5 0 1 9 . i> 
- avec . 18. » 20.50 

Cuisinière à pétrole 'Azuréa" . brevet Pommer, avei 
réchaud brûlant à flamme bleue, à 3 trous, avec foui 
dimensions O-eOxOW), tflle vernie, pieds fonte. 

Prix * 7 9 
Supplément pour 2 plats à g r a t i n . . . . . . . . 3 . 

— — le plat à rôtir à broche. . . . 5 . i 

^ Ï J f ' Rôtissoire à gaz'dessus émaillé. 
Haut. 0»82, larg. 058. Avec grillade . . . 

Avec grillade et rôtissoire 
Avec grillade et rôtissoire formant four. . . 

Tout envoi de 2 5 fr. et au-dessus est fait F r a n c o de P o r t dans toute la FranGe 
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Cuisinière triangulaire avec pieds. 
liuse dessus on derrière. 

Numéros. 1 2 3 4 
Longueur* O»*" 0m51 Ù»&5 0m59 
Hauteurs. 0"5» 0"59 0"tiU O"'0U 

Prix. 15725 18.25 21. « 24. » 

Poêle Sabotier, à grand four et 
grand foyer, tuyau dessus ou 
derrière. 

Longueurs OM47 i)mâi 
Hauteurs. 0™53 0"53 O-SB 

Cuisinière ù 2 trous, sans chaudière. 
Buse mobile. 

Numéros. 1 2 3 
Longueurs 0">40 0-43" 0"46 
Hauteurs. (>"48 II«49 0™M 
P r i x . . . 12.75 14725 1575C 

Cuisinière à deux trous, sans chaudière, foyer au charbon 
Longueurs 0'»50 0-54 0-57 
Hauteurs 0m64 0"6ti O-Hi" 
Prix 19. » 21 .50 24.7E Occasion Exceptionnelle 

Cuisinière en fohte avec réservoir 
à eau chaude, foyer à charbon. 

o»56 (m;I Omuo Longueurs 

Prix . . . 

Poêle flamand avec lotir 
Longueurs du dessus . . 
liuuteurs 

Prix 
Longueurs du dessus . . 
Hauteurs 

Poêle flamand, à sorte, avec four 
derrière. 

Longueurs du dessus . . 0"03 
Hauteurs UmB6 

tuyau dessus ou 
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Poêle de ménage avec 
leur» sans chaudière. Cuisinière carrée 

moulure polie, 
à chaudière, 

oyer au charbon. 
0»'45 O-r*» 
0.'"70 0'"7I 

Avec chaudière, Longueurs 
Hauteurs 

Cuisinière 
avec chaudière, foyer 

au charbon et bois. 
OmG4 0mG9 0">74 
0»70 0,n71 0m72 

Cuisinière en fonle à houille et à bois. 
Long.sansgalerie. »"G!I 0»74 0"'K3 0"'«2 
Hauteurs . . . . 0»69 0-70 Ûm72 (1">76 

Longueurs. 
Hauteurs . 

Cuisinière ù four et à 
étuve, chaudière, porte 1 

à rôtir, foyer au charbon* 
et au bois, avec passe-
cendres. 

0mG7 0m71 0"7G 0»'&i 
0mG8 (>"70 0-7I1 0œ75 

i IJ n i j Cuisinière à four et étuve, 
g * D l j moulures polies, avec 

chaudière, foyer au char 
' c m bon, avec barre nickelée 

Longueurs. 0m71 0"76 
Hauteurs. . 0"'7(> 0»73 

long, sans les galeries 
Hauteurs. . 

Prix 7 7 . » 8 3 • 9 4 . » 1 0 7 . » 1 2 5 . ' 1 i>,ix . . . . 9 2 . » 1 0 1 . » 1 1 0 . » 1 2 1 . 

Tout envoi de 2 5 au-dessus est fait F r a n c o de P o r t dans toute la France. 



FOURNEAUX en tôle et eri 
Tous nos fourneaux 

en tôle et fonte sont 
construits dans nos 

ateliers avec des 
matières de qualité 

supérieure. 

Fourneau tr iangulaire, tôle et fonte, buse mobile, 
N u m é r o s . . . . 1 2 8 
Longueurs . . . 0-43 0-47 0-52 
H a u t e u r s . . . . 0-28 " 0-28 0-28 

Prix 13 50' 15. » l â 2 5 
Pieds pour fourneau triangulaire. La garniture 3 . ' L E " B A Y A R D " 

Fourneau en tôle et fonte, buse mobile se plaçant 
au-dessus ou derrière. Modèle exclusif. 
Longueur 0-51, hauteur 0-28 22 . » 
P ieds pour ce fourneau. La garniture. . . 4. » 

Fourneau parisien à deux réchaud 
bois, réservoir à eau chaude. 

Longueurs . . . 0m75 0-8 
Profondeurs. . . 0-44 o-4i 
Hauteurs. . . . 0-30 >0-:i 

Fourneau parisien, en tôle et fonte, avec 
réservoir à eau chaude. 

Longueurs . . . . <>"50 0-55 
Profondeurs. . . . 0-44 0-40 
Hauteurs 0-31 0-31 

Prix sans réservoir. 2 4 . » 28 . » 
- avec ' - 2 6 . )) 30 . » 

Pieds pour fourneau parisien. La garniture . 

Fourneau parisien à arcade, avec ou sans charbonnier, 
avec ou sans réservoir, panache et couvercle cuivre. 

Longueurs • . . 0-50 0-55 o-fiii 
Profondeurs. . . 0-44 0-46 0™48 
Hauteurs . . . . (1-75 0-75 0-75 
Prixsansréservoir, - _ - - —-
sans charbonnier. 28 .50 32. » 36. » 

Prix avec réservoir. 
sans charbonnier. 33 .50 39. » 43 . » 

Prix du charbonnier, 
m plus . . . . . 7 _ » . 9 . » 

Fourneau parisien, 2 réchauds à ch 
réservoir à eau chaude avec panache et c 

Longueurs . . . 0-75 0-80 
Profondeurs. . . 0-44 0-46 
Hauteurs . . . . 0-sn 
Prix 65 . » 72 . 



P la t avec brochl j Vri èt&m 
(nouveau modèle). 

I Numéros : 
P l a t à rôtir, fer battu étamé, rectangulaire, coins (Friture bourgeoise en fer battu 

aroondfs, renforcé avec grille, belle fabrication. étamé avec égoutloir et couvercle. 
»t0X20 x22 35x 24 38X20 42X20 45X28 48x32 50X35j l>iam. 0-20 0"'24 0-3Q <>"'32 

3.60 3.75 4 .25 X 9 0 X 8 5 6.50 7.50 8. » - P r i x . 11.50 13.50 1 5 ^ 177» 

Longueurs : 
0m35 o-Hu U">47 

7 ^ 5 0 8 7 7 9 7 7 
0'n52 

Fourneau en tôle et fonte, à retour de 
flamme, avec foyer au charbon seulement 

Fourneau à 1 four, ù étuve. 
0*65 om7n o°'S(l 0»!H) 
0"45 Om47 0"'5:> 

Fourneau à 1 four à arcade, avec charbonnier. 
Longueurs. . 0"65 0"70 r>'"«0 0 9 0 1"' 
Profondeurs. 0""4ô (>"47 0"5o 01";» û»80 

Longueurs. 
Profondeur 

Prix. . . . 

Tous ijos fourneaux de cuisine en tôle et foute sont construits dans nos ateliers avec des matières de 
Qualité supérieure. Ils sont munis de notre marque de fabrique déposée " U N COQ " et d'un numéro. 

Pour les pièces de remplacement de ces fourneaux, il est nécessaire de nous indiquer le numéro qui 
est au-dessous du " Coq"; et au besoin nous donner un petit croquis de la pièce à changer. 



Tous nos feoBBaffay y V î ' n f 

en t ô l e et n r i l 

c o n s t r u i t daW-TIMHI A T ® 

A t e l i e r s av cVH I lUA f eM ' ISEUM 

t i é r es do I 

qua l i t é supér ieure . 

N° 244 

Fourneau à 1 four, une étuve. 
Longueurs : 

0°*55 0m60 0-65 0-70 0-75 0-80 0-85 0-90 1™ 1-10 1-20 

Profondeurs : 

0-43 0-48 0-50 0-52 0-54 0™30 0-60 0-02 0-66 0-68 0-72 

48.i 54. 65.» 70.> 79.» 85.» 90.» 100.» 110.» 120.» 130.» 

Fourneau à 1 four à arcade pouvant recevoir 
1 charbonnier. 

Longueurs.0-55 0»60 0-65 0-70 0-75 0-80 0-85 0-90 1" 
Profond. 0-43 0-48 0-50 0-52 0-54 0»36 0-60 0-62 0"*ï. 

Prix 
sans charbonnier 45.s 50.» 59.» 65.» 70.» 76.» 81.» 91.» 100. 
aw — 53.» 58.» 68.» 75.» 85.» 90.» 95.» 105.» 115. • 

Ces fourneaux se font avec tuyaux à droite 

ou à gauche. 

245. 

Fourneau à 1 four et 2 réchauds à charbon de bois, avec 
charbonnier. 

Long. O-SO 0-85 0-90 1 - 1-10 1-20 
Prof. 0-47 0-48 0-50 0-52 0-56 0-62 

82.7) 86!» 907) 96^ 110.» Ï30~ 

1-40 1"50 1-60 
Profondeurs : 

0-52 0-56 0-62 0-66 0-0C 0-68 0-72 

9 4 . » 106. 126. > 134.* 144. » 165. » 180.» 

FOURNEAUX en TOLE et FONTE 
à R E T O U R DE F L A M M E ( S é r i e ex t r a f o r t e ) 

NOTA. — Ces fourneaux se font avec tuyau 
à droite ou à gauche. 

Avec foyer à bois, porte sur la façade. 
En plus 12 fr. 



Ces fourneaux se font 
avec tuyau à droite ou 

| à gauche. 

Avec foyer à bois, porte 
sur la façade. 

En plus. 1 2 fr. 

F O U R N E A U X E N T O L E E 

F o u r n e a u x en tô le e t fonte , à m a r m i t e , pour F e r m e s , C h a r c u t i e r 
E t a b l i s s e m e n t s h o s p i t a l i e r s , etc. 

Fourneau mix t e avec four et étuve, four à rôtir et ! Fourneau à 1 four, 1 étuve. I poissonnière formant S 
réchauds à gaz I chauds à charbon de bois, grillade rôtissoire à feu des 

Longueurs. 1-05 1™15 1»25 lm35 I Longueurs. . 1™ lm10 1-20 1">9 
Profondeurs. 0"55 0™58 O-fiO 0m<>2 I Profondeurs. 0"'5."i O-âS 0™ii0 U"ti' 

Prix 1 7 5 . » 1 9 0 . » 2 1 0 . » 2 3 0 7 » | prix 1 3 0 . » 1 4 6 . » 1 6 5 . » 1 8 2 

Ces f o u r n e a u x s e f o n t 
a v e e t u y a u 

à d r o i t e o u à g a u c h e . M I E U X , 

ME ILLEUR MARCHÉ A v e c f o y e r à b o i s 
p o r t e s u r la f a ç a d e 

e n p l u s 1 2 f r . 
îs ° 2'i;> 

Fourneau à 1 marmite, foyer au charbon. 
Longueurs . 1-10 1™20 1mM0 1 ">10 1-50 
Profondeurs. 0 » ( « (>™72 0"'7.'i 0-xn 0"«Ti 

Fourneau à 2 marmites, foyer au charbon. 
Longueurs. K ( 0 im4(i lmô0 1">G.r> lml 
Profondeurs. 0'"7:> 0">7K 0-80 OR.1 0 " 

Prix . 1 6 0 . » 1 8 0 . 2 0 0 . » 2 4 0 . » 2 8 0 . 2 4 0 2 6 5 . 2 9 5 3 4 5 3 7 ! 

A r e t o u r de f l a m m e . ( S é r i e e x t r a 

ateliers avec des ma 
tières premières d 
qualité supérieure. 



Ces fourneaux se font 
avec grillade à droite 
ou à gauche. 

Avec foyer à bois 
porte sur la façade. 

En plus 121'-. 

Fourneau 2 fours, 2 étuves, grillade ordinaire 
et chauffe-assiettes, 

longueurs , 1-50 1»H0 1™70 1-80 2- 1 

Fourneau à 2 fours, 2 étuves. 
,011g. 1-20 1—30 1-40 1-50 i'-tin l-HO 

FOURNEAUX EN TOLE ET 
à Retour de flamme (Série Extra-forte) 

VIRTUAL MUSEUM 

\o .JV) 

N • 252 bis 

Fourneau-grillade, à ceinture, avec charbonnier et 
chauffe-assiettes. 

Longueur 
0-90 1™ 1ml0 1-20 t-30 1-40 1-50 1-60 

Profondeurs 
0-50 0-52 0—56 0-62 0-66 O-liO 0-6R 0-72 

95. » 105. ». 120. » 130.7 145.» 155.» 175. . 195.» j 108.» 1187. 1347) 1497» 1607» 174.7 1927 2157 

Fourneau à grillade ordinaire, à étuve et un 
chauffe-assiettes. 

Longueurs 
0-1)0 1» 1-10 1-2'J I-30 1-40 1-50 1-60 

Profondeurs 
0-50 0-52 0-56 0-02 0-66 0-66 0-6R 0-72 

Ces fourneaux se fout 
avec tuyau à droite ou à 
gauche. 

Avec foyer à bois, porte 
sur le façade. 

En plus 12fr-

Construction 
de 

F O U R N E A U X 
tôle et fonte 

sur dimensions 
spéciales. 

Tout envoi de g g f r . et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France . 



« AU CHATELET ». - ÉTABLISSEMENTS ALLEZ 

Prix. . . . 12 . » 1 3 . » 19 . » 
llum. ilestlmm. l-tiO tm90 2m20 

Timbre d'office étaln avec dossier, sur meuble en chêne, 
à 2 portes. 

Longueurs. . 0-80 0™90 1» 1">10 I'"20 
Profondeurs . 0-40 0m45 0™45 0™50 0»50 

Prix 225. »> 260. ). 285. » 320. » 350. » 
Ges timbres se foui avec la cuvette à droite ou à gauche, 

In cuvette avec bonde et trop-plein. 

Fourneau à 2 fours, grillade et cvlindrê à vaisselle. 
Longueurs . . 2'»40 2'°t}5 2™80 3" 3™35 
Profondeurs . 0«74 0m74 0™76 0-80 0»80 

Prix 3 1 5 . » 3 5 0 . .. 3 7 5 . » 4 4 0 . >• 5 0 0 . » 
NOTA. — Ces fourneaux se font avec grillade à droite ou à gauche, 

•onsole tôle séparant le cylindre, en plus 15fr. 

U N I Q U E 

N*° 268. 
Contenance 
Longueur. 
Largeur. . 
Hauteur. . 

Coffre à charbon en tôle vernie. 
6D"kil. iOO kil. 150 tiit. 200 kit. 
0".'I0 0m57 0m60 0m70 
0m35 0"'40 0m42 0nl45 
0m70 0m82 0-90 lm 

Nouvel appareil aspirateur des 
buées et gaz, s'emboitant très 
facilement sur les tuvaux. 

tira, des tniaii. 0m97 l""lt f">39 

Prix- . . . 20 . 2 5 . » 28 . » 



AU CHATELET » — ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FRERES 

FOURNEAUX DE BLANCHISSEUSES 

Fourneau à repasser, en fonte 
avec pieds. 

Cloche 
socle rond cannelé, Cloche socle et dessus rond. 

Fers. . . . S « 7 8 -10 

Socle bas. 8 . » 10 . » 12. » 16 . » — 
socle élevé — 12 . » 14 . » 21 . » 28 . » 
Dessus seul 4 . » 5 . » 6 . » 7 . » 10 . » 

Fourneau de tai l leur 
en fonte. 

Dessus seul. 

Socle ovale. 

Prix. . . . 

Dessus seul 

Fourneau de blanchisseuse à cuvette 
Nombre de f e r s . 6 s 10 

sans cuisine 

Fourneau de blanchisseuse ti cuvette avec cuisine. 
Nombre de fers. 
Longueurs . . . 
Profondeurs. . . 

Prix 
Nombre de fers. 
Longueurs . . . 
Profondeurs. . . 

6 
0m72 
0"jr. 

76 r^ 
16 

1-15 
0-45 

8 
0-so 
Om45 

8577" 
18 

1-28 
0-45 

10 
0-87 
0-45 

9177 
20 

1-36 
II™45 

12 
I!"".l6 
0-15 

98.» 
24 

1 -20 
0m63 

14 
t»'0"i 
0*46 

107.» 
30 

1">40 
0-63 

Pr i x 1 1 8 . » 1 2 6 . » 1 4 0 . » 1 6 0 . » 1 8 5 . » 

Longueurs . . . 0-40 0-48 0-55 0®65 0-73 
Profondeurs. . . 0-45 0-45 0-45 0-45 0»45 

Prix 60.» 69.» 73.» 80.» 87.» 

Nombre de fers. 16 18 20 24 30 
Longueurs . . . 0-82 0—05 1-0'( 0">R8 1-05 
Profondeurs. . . 0-45 0-45 0-46 0-63 0«63 

Prix 92.» 100.» 107.» 125.» 140.» 

Tout envoi de 2 5 francs e t au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



AU CHATELET ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FBKftF.SL— 
K O ^ S 

ismr »:. -

Fourneau à marrons tôle forte, 
sur pieds moliiles. 

Diamètre. . 0"'W 0"'4ti 0-52 

16.75 19.» 2 Î 7 
Sans pieds. 1 5 . 5 0 4 .7 . » 1 9 . » Fourneau à fr i ture, lover fonte, 

bassine et égouttolr fer étamé. 
N uméros 

Diamètre de la bassine. 
0-30 0-40 0-43 0-46 

Prix sans four. 
33.50 37. » 45. » 53. 

Prix avec four. 
39. » 42.50 51. » 59. 

Four à pâtisserie carré. 
garni de briques réfractaires, foyer à bois. 

Numéros i 2 3 
Largeur de l'appareil. 0-50 0-55 0-U0 
Largeur (lu four. . . . 0-30 0-30 0-40 
Hauteur du four. . . . 0-30 0-32 0-35 
Profondeur de l'appareil. 0-5O I K 5 (VOO 

affi»!̂ » Prix 75.» 85. » 105 

Four à pâtisserie, foyer ù bratsc 
ou charbon de bois. 
Longueur 0-38, largeur 0"38, 
hauteur 0-44. 

Prix 3 2 . » 

M 
%viv W . V 

Four forain, pour pâtisserie. 
Numéros 
Largeur du dessus . . 
Profondeur du dessus 
Hauteur totale . . . . 
Diamètre du four. . 
Profondeur du fouV . 

Fourneau à gaufres 
s à coke ou charbon de bois ou foyers â gaz. 
Gaufriers doubles tournant sur chariot. 

0-82 
0-34 
1-10 
0-45 
0-75 

0—86 
J 0—04 

1-111 
0-50 

Tout envoi de 2 5 francs e t au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



« AU CHATELET 

Chancel ière en moleskine à Chancel ière 
eœur. cœur. . . . 

Except ionne l 6.25 A tablier. . . 

en moquette à Chauf îe p ieds en moquette à 
. . . . 10.50 cœur, pour dames . . 17.50 
. . . 14.70 | A tablier, pour hommes. 23 50 

Moine de l i t à la baryte. 
Longueur 0""J6. Diamètre 0"'07 

Chauf f e re t t e bois, 
dessus à bar ne s 1.75 Chance l ière , tapis dessus! 

chèvre,, sans bande. 1 

Prix 14. » 
L a même , façon vieux 

chèvre, nuances grise et 
beige 30 . >> 

Chauf fe re t te à la baryte spéciale 
pour voitures, longueurOm36, largeur 
0"'ll, épaisseur 0m0f> . . 25 . » 

La même , pour automobiles, 
longueur 0'"40, largeur 0'"IH. 

épaisseur 0™05 30. » Chauf fere t te 
En fonte bronzée . . 
Emaillée 

tfSf ^ f i i C T r ^ Tube Chasseur 
à la baryte . . . . 5. » 

Chauffe-pieds de vo i ture recou- ^ j Z â S t g & m m ^ 

18 25 19 50 21. >.22. UÏ [ js îÉî2 î j^ .\| l É P ^ 
L e s mêmes , à eau chaude. — 

C h ^ u f f e r p p l a ^ c 

Chau f f e -p i eds de vo i ture fer- ^ f ' " j ^ É j j 
blanc, à eau chaude. f m ''" 

Long. 0m30 0m i0 0°'50 0-<>0 J 
P r i x . 4 5 0 " 5T56 675<T T T 5 0 C h a u f f e r e t t e d e 

L e s mêmes , au charbon. v o v a a e cuivre poli 
Pr ix. 5. » 6. » 7. .. 8. » au d.arbon. 

- — » . 1 •> ;t 4 

Cy l i nd r e rond renforcé. 
Fer-blanc ' 
Fer battu, tète et fond cuivre, 
Cuivre poli, uni . 3.75 et 
Cuivre rouge cannelé . . . 
Cuivre nickelé uni 

MHWKJ^Bassinoires 
cuivre rouge, modèle à coulisse, 

se chauffant à la braise, avec 
manche bois verni. 0">24 0»'27 

Prix 8.50 9.50 

Bass inoires rondes à eau chaude 
avec manche bois verni en 

Fer battu 4 25 
Boui l lot te ova le 

Dimensions. 0"»30 On,M."l 
Fer battu étamé. 3.25 3 .75 Tabouret de pieds à eau 1 Cuivre jaune 8 .50 
Cuivre rouge . 8 25 10.25 chaude. Moquette. 5.50 Cuivre rouge 8 90 
Cuivre nicKelé . 8.75 10.50|VeIours frappe 6. »|Cuivre nickelé 9.25 

Tout envoi de 2 5 a u - d e s s u s est fait Franco de Port dans toute la France. 
3 Al. Pa. 



G R A N D C H O I X 

de Pare-Étincelles et Écrans 
D E S T Y L E 

G a r d e - f e u grillagé on fer bronzé, à 
Crochets pour chambres d 'en fants , 
bailleur 0m60. . 

Largeurs. . 0'»8ft 0m90 1™ 1"'10 
Prix . . . . 9.25 9.90 10.75 11.50 
Largeurs I">20 1"'30 1"'40 
Pi-ix 12.25 12.90 13.75 

Cet article peut être fourni avec main 

courante oit extensible avec plus-value. 

Pare-étincelles cuivre poli cintré uni, slyle 
Louis XV, loile moirée, hauteur 0m61. 

Les 4 feuilles 30. « 

Garde-feu grillagé en fer bronzé à crochels, Pare-étincelles 1er bronzé, 4 fouilles, 
hauteur 0n,60. j poignées cuivre. 

La feuille 2.25 Prix 6.75 

AU CHATELET » — ÉTABLISSEMENTS ALLEZ 

Pare-étincelles 

Fer bronzé, 4 feuilles . 
Cuivre poli, 4 feuilles. 

! Pare-étincelles cuivre poli uni forl. 
1 Les 4 feuilles 12.75 
Le même, avec embase, en exii-a fort. 

10.90 Les 4 feuilles 16 90 
2.95 

Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



« AU CHATELET » — ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FRÈRES 

Galerie de cheminée bronze ciselé Louis XV, 
hauteur 0°>28, s'ouvraul. à lm20, |>oli ou verni vieil 
or 25. » 

SKL. L a même, hauteur s'ouvranl à l'"20. . 35 .50 

« A T © 

AUSEUM 

Galerie de cheminée bronze ciselé slyle Empire, 
décor vert el or, hauteur 0m32, s'ouvraul à lm15. 

Prix 125. » 

Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



Tout envoi de 2 5 e t au-dessus est fait F r a n c o de P o r t dans toute !a France. 

Galer ie cuivre poli uni, hauteur 01,122, longueur O-SO. Prix . . . 1 0 . 5 0 

30 « AU CHATELET » — ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FR 

Garniture de cheminée style Louis XVI tout bronze ciselé poil ou verni vieil or, composée de : une galerie, une 
paire chenets, un écran et une garniture porte-pelle et pincettes. La garniture 8 7 . 5 0 

Garniture de cheminée, style Louis XV, tout bron/.e ciselé poli ou verni vieil or, composée de : une galerie 
une paire chenets, un écran et une garniture porte-pelle et pincettes. La garniture . . 9 3 . 5 0 



« AU CHATELET » - ÉTABL ISSEMENTS ALLEZ FRÈRES 

Écran Louis XV, 
bronze poli ou verni or, hauteur 0°71, largeur U"'74. 

Prix 5 7 . » 



AU CHATELET ETABLISSEMENTS ALLEZ FRÈRlis AHIS 

EXCEPTIONNEL 

Chenets cuivre poli 
uni. 

Hauteur 0-20. 
La paire . . 6 . 9 0 

Landiers tout cuivre poli avec pelle, pincettes et barre. 
La garniture complète 3 4 . » 

Garniture porte-pelle 
et pinces, tout cuivre 
poli, avec pelle et 
pinces. , . „ _ 

Prix 1 4 5 0 

Chenets Louis X V , bronze 
ciselé, vieux poli ou verni 
vieil or. 

Hauteur 0-20. 
La paire 8 , 9 0 Chenets Louis X V I , 

bronze ciselé vieux, p 
ou verni or. 

Hauteur 0-23. 

Chenets Louis X V , 
bronze ciselé vieux poli 

ou verni or. 
Hauteur 0-23. 

La paire . . . . 1 2 . 5 0 Chenets Louis X V I . 
bronze ciselé vieux, p. 

ou verni vieil or. 
Hauteur 0-25. 

La paire . . . . 1 2 . 7 

C h e n e t s Louis X V , bronze 
ciselé vieux poli ou verni or. 

Hauteur 0-16%. 
La (taire 9 . » 

Les mêmes, hauteur 0-23. 
Prix 1 5 . 5 0 

-.-.y y. 

Coins de leu bronze cisele verni vieil or avec ferrures. 
, Hauteur 0-25. 

Prix 8 2 . » 

Chenets Louis X V I , bronze 
ciselé vieux, poli ou verni or. 

Hauteur 0-20. 
La paire 2 6 . >> 
Les mêmes, haut. 0-30. 3 7 . » 

Croissant Louis X V I . 
bronze poli ou verni > 

La pièce 6 . Croissant cuivre uni 
La pièce . 5 

Cuvet te cuivre uni. 
La pièce. . . . 1 4 

Landiers Louis X I I I tout bronze poli, avec 
Hauteur 0-34, 

Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



« AU CHATELET » ) - É T A B L I S S E M E N T S A L L E Z F R È R E S 

Garniture porte-pelle et Garniture porte-pelle et Garniture pi.rto-pelleet pin- Garniture porte-pelle et 
pincettes fonte bronzée, pincettes tout acier poli, cettes nickelée, avec pelle et pincettes ton!.cuivre massif 
avec pelle et pin- „ „ avec pelle et pin- pincettes nickelées avec pelle et pin-
cettes acier poli. 5 . 2 5 , cettes La garniture 7 . 9 0 t»>to»i ciiir» poli ciwlé. 1 8 . 5 U | • cettes. La jar«itirr. 1 D . Z O 

Garniture porte-pelle et 
pincettes Lmiis XVI, cui-
vre poli ou verni . _ „ „ Rotonde tout cuivre poli, 

Prix 1 7 . 7 5 5 pièces. 
La même.LouisXV, même|Complète l o . ^ S O 

prix. 

Garniture barrette tout Couronne garnie, 
cuivre p"li uni, tout cuivre poli. 
5pièces. Complète 2 1 . 5 0 Complète. 

5 pièces, 

2 5 . » 

i 
Pe l le et P incettes à 

olive tout acier poli 
ordinaire. 

TA paire. 
Hauteur 0-60. 1 

— 0*65. 2 . 

75 

tfi 
Pincet tes ;Pe l l e et P incet tes Pe l l e et P incet tes 
1 embase, olive, 2 emliases. tout j fer forgé. 

Pe l l e et 
cylindre. 
tout acier poli, Y, fin.l acier poli, superfin. 

La paire. La paire. 
Hauteur 0-60 . o . » Hauteur 0™tiO. 4 . - 4 5 
Les mêmes, haut. 0*65. | Les mêmes, haut. 0™6û. 
Prix 3 . 50 | p i i x . . . . 4 . 7 5 . P r i x . 

Hauteur ( M » . 

La paire. 

9 

Pe l le et 
tout cuivre, 
poli uni. 

Hauteur 0-60. 
La paire. 

» (Prix . 8 . 7 5 



AU CHATELET ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FREiES-É? P>fi:s 

Soufflets bout cuivre fondu, assorlis de cou-
leurs 3 25 fa. 

Balais d'âtre 
soie noire ou couleurs assorlies 

Support fer forgé poli, 
avec pelle el pinces. 

Les 3 pièces. 
Prix 23. « 
Pelles et Pinces seules 

Prix 10.5C 

Support fer forgé poli 
avec pelle el pince. 

Les 3 pièces . . . 44. » 

Chenets 
fer forgé poli, avec barre, u ^ ' 

bailleur 0m35. | Ecran fer forgé p 
La paire . . . . 11.25 ' hauteur 0m7S, largeur 0"'f>5 

Tout envoi de 2 5 f r - au-dessus est fait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



Tous nos su je t s b ronze im i ta t i on sont de fabr i ca t ion t r ès so ignée . 

4 Al. Fa. 

Porte-al lumettes plateau j Porte-a l lumettes plateau 
cuivre fondu massif. | faïence émaux. 

Prix 3 . » [ Prix 1 . 7 5 

Sujet bronze composition, 
sur socle métal, " Aux 
champs " . „ . 

N> 1. Haut. 0ro70. 5 3 . 5 0 
N" 2. 0»60. 3 5 . » 
N° 3. — 0-45. 19 » 

Sujet bronze composition. 
« Pe t i t Poucet " , haut.0,n31. 

24. » . 

Sujet bronze composition, 
sur socle métal, " La Bonne 

Soupe ", haut. 0'"58. 
44.50 

— ^ • • - i . J t H K Ê f ' ^ Sujet bronze composition» 
Sujets bronze composition, sur socle bois, "Arc -en-o ie l " | sur socle métal, 'Bonne 

et " Orage ". hauteur 0m49. tète" , hauteur 0ra45. 
La paire 35.50 31 ,, 

Sujet bronze composition, 
sur socle métal. • Premiers 

essais ', haut. (WK. 
16.50 

Jardinière style Louis X V , métal artistique 
façon orfèvrerie, hauteu r 0">I9, longueur 0m">9. 3 5 . 

Plateau glace d'accompagnement, long. 0"57, 
largeur 0™28 3 5 . 

Buste bronze composition. 
" La chanson 

Hauteur 0»35. 2 1 . 5 0 

Sujet bronze composition. 
sursocle métal. Faneuse ". 

hauteur 0"55. 
26.50 

Jardinière sty le Louis X V . métal artistique 
façon orfèvrerie, hauteur0-11, longueur 0m3G. 1 0 5 0 

Plateau glace d'accompagnement, long.Om'if>, 
largeur lD .75 

Jardinière s ty le Empire, métal artistique 
façon orfèvrerie, hauteur O-IS, longeur 0™38. 1 0 . 5 0 

Plateau glace d'accompagnement, long. O-iô, 
largeur 0-21 15- 0 

Sujet bronze composition, 
" P r e m i e r baiser" . 

Hauteur 0-35. 17 . > 



AU CHATELET ÉTABLISSEMEN TS ALLEZ FRE 

Montre pour ant". avec ('•lui 
cuivre poli, diamètre intérieur 
du cadian O-Oôô. • . SI 

[Prix 1 9 . » 
La même, mialité supérieure. 

I Prix . . : 4 2 . » 

Remonto i r d a m e . I V 
vieil aident, double o ^ A " " * 

cuvette argent, _!- 4 
Louis XV, décors . 
Heurs variées cise-

I lées et pa t i n è e s , ^ S ^ B 
H rubis, cadran fan- i R e m o n t o i r 
taisie. 1 hommes. 

pour [Réve i ls américains 
| pement circulaire 

garantie. 
8 . » ! Prix . . 4.25. 4. » I 

Remonto i r argent, double cu-
vette argent, belle gravure, 
échappemeut à c y l i n d r e , 
dame, garçon et homme. 

P r i x . . . ,. 1 4 . » 

Pendulet te bois, motifs 
cuivre Louis\V,marchant 
30 heures, à l'éveil. 

Pris 1 9 . » 



AU CHATELET É TABLISSEMENTS ALLEZ FREI 

( r P T I m ^ i w t ^ 
chan tan t buis j C o u c o u chan tan t cl cai l le . 
3 oiseaux, liau - coucou à l'heure el. caille aux 

3, mouvement ga- quarts, bois sculpté, haut. 0m53. 
. . . . 2 6 . 9 0 mouvement garanti . 4 5 . » 

Coucou chantan t bois Coucou 
sculpté, hauteur O-SS, | sculpté 
mouvement garanti. leur Om! 

Prix 2 2 . 5 0 ' ranti . 

Coucou chan tan t bois 
sculpté, hauteur 0™4ô, 
mouvement garanti. 

Prix 1 7 . 5 0 

Carte l Hen r i H, noyer ciré, Cartel Henr i I I . noyer ciré, 
mouvement massif, quin-j mouvement massif, quin-
zaine à sonnerie, garanti i zaine à sonnerie, garanti 
3ans.Maut.O-fifl. „ „ 3ans.Haut.0™70. , ^ 

Larg. 0~4f>. . . . 3 2 . 50 1 Largeur 0™40.. . 4 1 . 5 0 

Carte l ^ v w r ^ H e n r i I I . 
noyer ciré, mouvement quin-
zaine à sonnerie, garanti 
S ans. Haut.0*63. „ 

Largeur 0°>40 . • 1 9 . 9 0 

Cartel H e n r i H, noyer ciré 
mouvement quinzaine ; 
sonnerie, garanti 3 ans. 

Hauteur 0»B3 . 
Largeur O'HO . . 2 6 . 

20.)!) H 
Régu la t eu r H e n r i H. noyer 

ciré, sonnerie f o r te , sur 
cloche,mou veinent massif, 
quinzaine à sonnerie. 

Garauti 3 ans. 
Hauteur l m . 

Prix 42.50 

Carte l Henr i I I . noyer|ciré. 
avec baromètre et ther-
momètre. m o u v e m e n t 
massif, quinzaine à sonne-
rie, garanti 3 ans. 

Hauteur 0'n85. _ 
Largeur 0"'43 . . 4 9 . t ) 0 

Régu la t eu r bois façon 
; noyer mal et poli, mouve-

ment américain, '15 jours, 
sonnerie, gamuti. 
Hauteur 0"7-4. , . . 

Prix 1 7 . 9 0 

Carte l Hen r i II , noyer ciré, 
avec baromètre et thermo-
mètre, mouvement quin-
zaine à sonnerie, garanti 
tans. Haul.0™80. 

Largeur . . 34.90 



Garniture pendule marbre et bronze, mouvement quin-1 Garniture pendule marbre et bronze, mouvement quin» 
zainesans sonnerie, garanti3ans. hauf de la pen- zainesans sonnerie, garanti 3 ans, haut, de la pen-
duleOmi'j.liaiit.descandélabresOm48.Uagai n i lur i ' 30 .90 duleO-48, haut.descandélabresO-al.Lagarniture. 3 7 . » 

Garniture pendule, mouvement :I0 heures, avec vases en Garniture pendule, mouvements heures, avec vases en 
terracostine artistique d'une solidité résistante aux chocs, terracostine artistique d'une solidité résistante aux chocs, 
d'un aspect el densité de la terre cuite grand feu, sujet d'un aspect et densité de la terre culte grand feu, sujet 
" Inspiration ", hauteur de la pendule 055 , K r i " L e P r in temps ", haut, de la pendule (V-fiO, _ _ 
des vases 0m4t> . . . . z o OU hauteur des vases 0™40 3 2 5 0 

Garniture pendule marbre couleur, sujet "Au tomne ". Garniture pendule m.^rbrecouleur,su'|et'•Fleurs(iePlï^te^lps,', 
haut, delàpenduleO">40.haut. des"candélabresOm53, haut.de la penduleO">56. haut. deicandélabresO-SG. 
mouvement quinzaine à sonnerie, garanti 3 ans . 5 6 . 5 0 mouvementquinzaineàsonnerie, garanti 3 an s. 7 1 . 5 0 

La même, en marbre on y \ verl <lll Hiesil.. . . . . 78. " L a même, en marbre onvx \p-rt 'lu Brésil . . . 97 .50 

Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



AU CHATELET ÉTABL ISSEMENTS A L L E Z FRERES 

Garn i tu re pendu le marbre couleur, sujet ' 'Charmeuse* ' 
hauteur de la pendule 0m65. hauteur des candélabres 
0m08, mouvement quinzaine à sonnerie, 
garanti 3 ans 8 5 , >» 

L a même , en marbre onyx vert du I î i és i l . . 1 2 0 . » 

Garn i tu re pendu le marbre couleur, sujet " Chant 
du soir ", hauteur de la pendule 0m'i8, hauteur des 
candélabres 0mf>3, mouvement quinzaine à 
sonnerie, garanti 3 ans. La garniture . . . . 9 8 . » 

Garn i ture t a m b o u r avec Coupes marbre noir et 
couleur, mouvement à échappement visible, balancier 
mercure, garanti 3 ans. 

La garniture 9 0 . » 
Garn i ture pendule tout bronze poli ou verni or, mou-

vement quinzaine à sonnerie, garanti 3 ans, hauteur de 
la pendule Ûm46, hauteur des candélabres0m4a. 
La garniture . . . 7 0 . » 

Garn i tu re pendule marbre blanc et bronze doré, hauteur Garn i ture pendu le bronze ciselé verni vieil or et marbre 
blanc, hauteur de la pendule 0m35, hauteur des candé- de ta pendule 0m39, hauteur des candélabres 0-23. 
labres 0m27, mouvement quinzaine ù sonnerie, garanti mouvement quinzaine à sonnerie, garanti 3 ans. 
3 ans (article riche très soigné). (Fabrication riche très soignée). . 

La garniture 2 3 0 . » La garniture . 1 6 0 . » 

5 A l . P a . 



I 

AU CHATELET E T A B L I S S E M E N T S A L L E Z FRÈ1 E 

Lampe pétrole pied 
^•i • H ^ bronze fondu ciselé, lïit TT 

; onyx vert, toupie cristal f i 
Lampe pelrole, colonne décoré i j e c s „ „ 
porcelaine décorée, pied IQ ' ^ n i l 
bronze uni, toupie cris- — — - _ W V a . -
tal décoré, bec 11» 14.' 0.5U 11 OU 1J A3 gfr, 
hauteur 0"'44. . , ISg 
Prix . . . . 1 5 . 7 5 Lampe ]>etrole, ^ — 

. j—îi tout cuivre poli ciselé avec abat-jour 
^ ^ P J B cabochons, franges perles, becs n"« 

Lampe pétrole, pied bronze 
fondu uni. frit onyx vert, 
toupie c r i s t a l d é c o r é , 
becs n°" 

Lampe pétrole, tout cui-
vre poli uni avec abat-
jour, franges perles, becs 

Lampe pétrole, tout cui- Lampe pétrole, tout cuivre. 1 Lampe pétrole, pied bronze Lampe pétrole, tout cuivre 
vre, guirlande LouisXVl, ciselure Renaissance avec fondu ciselé "Les Eglan- j 4 côtes, abat-jour cabo 
abat-jourcabochons, fran- abat-jour cabochons,franges tines", toupie cuivre même chons, franges p e r l e s , 
ges perles, becs n°> perles, becs n~ ciselure, abat-jour cabo-1 becs n " 

8 10 1-1 14 8 10 12 14 c h o n s > franges 'perles. ! * 10 12 14 
16.50 22.t 30.» 38.. 17.50 22.50 25.50 31. » Bec n° 16, à disque . 4 6 . 5 0 10.90 13.50 18.50 22 

Lampe pétrole, pied bronze L a m p e pétrole, pied Lampe pétrole, tout tuim poli Lampe pétrole pied bronze 
tondu ciselé, toupie cuivre bronze fondu ciselé "Les ciselé avec abat-jour, cabo- fondu "Les Itoses", toupie 
ciselé " L e s Maronniers" Pins", toupie cuivre, abat- chons, franges prrlp», becs n°9 cuivre,abat-jourcabochons. 
abat-jour cabochons, fran- jour cabochons, franges 8 10 12 14 franges perles, bec n° 1fi à 
ges perles, bec , _ perles, bec 11° 10. _ _ disque. 
n» 16 à disque. . . 4 0 . » Prix. 2 8 . •> 8.50 11.90 14.25 15.90 Prix 50 . » 



OOOOOOOOOOQj 

Lampe pétiole bijou, 
tout cuivre,rotes torses, 
poli poncé, haut-
u-20 au toc. 7.75 

Lampe pétrole bijou, 
tout cuivre, pied bronze 
tondu ciselé, bec _ 

| il" 8, haut. (>""-23. 9 . 9 0 

Lampe pétrole, fût poire 
et pied rond, socle onyx 
du Brésil, monture bronze 
ciselé, toupie cristal vert 
décor or, bec n° 14, 
haut, au bec 0-40. 2t>. " 

' Lampe sujet bronze com-
position 'Fleur d'Eau", 
avec tulipe et verre, bec 
n° 14, haut, totale 0-79. 

Prix. . . JJJ 24.50 

Lampe sujet bronze com-
position" Fleur de Mai", 
avec tulipe et verre, bec 
n" 14, hauteur _ , „ _ 
totale 0-79. . 2 4 . 5 0 

Lampe pétrole pr pianA Lampe pétrole p'piano, 
toupie cristal o c Ion pie 1/2 cristal 

décoré, bec n° 8. l . o O taille, bec n° 8. 0 . 7 5 
Tul ipe assortie. 0.90 Tulipe assortie. 0 .40 

' y * ! t ^ i p r ^ r ^ w ' P v ^ ^ ^ p p j p ^ 
Garde-vue perles, pour suspensions, Garde-vue perles, pour suspensions. Garde-vue perles, pour suspensions, 

nuances variées. 0'»35 0 4 0 nuances variées. 0-H5 0-40 nuances variées. 0"35 0-48 

Prix 4790 6 50 Prix 6 90 7.75|Pri* 8 25 9.75 

Garde-vue perles, pour suspensions, 
nuances variées. 

0-35 O-'iO 

10.90 12 50 

Abat- jour Empire iiberty colon, 
galon milanais, avec support. 

0-14 0—18 0-22 0-23 0-30 0-35 

1.50 1.75 2.25 2.75 3.25 4.50 

Carcasses fil de fer, prêtes à être 
recouvertes de dentelle, Empire, 
deux cercles. 

0-15 0-17 0-20 0-25 

Abat-jour vert uni, carte glacée, 
vernie. Supports cuivre, avec réflecteur, 

pour abat-jour, griffes mobiles. Supports cuivre pour abat-jour, griffes 
mobiles. 1 2 3 4 

0 35 0.40 0.90 0.15 0.20 0.25 0.30 P,,X . . 0 30 0.35 0.60 0.80 



AU CHATELET 
Suspension bronze fondu ciselé, lampe pétrole 

n° 14. abat-jour dôme vert IK'lô, double chaî-
nage, décor vieux poli ou bronzé. 

Sans lumières « lumières 0 lumières 

30. 38.50~ 42.50 

Suspension bronze fondu ciselé, lampe 
pétrole n° 14, abat-jour dôme vert 0,n3ô, 
double chaînage', décor vieux poli ou I ironzé. 

Sans lumières fi lumières 

Suspension bronze fondu ciselé, lampe 
pétrole n° 14, .abat-jour dOtne vert 0»35. 
double chaînage, d£cor vieux poil ou bronzé. 

Sans lumières 6 lumières !) lumières 

31.50 38.50 42.50 
Suspension bronze fondu ciselé, lampe pétrole 

n° 14, abat-jour dôme vert 0m35, décor vieux 
poli on bronzé. 

Sans lumières C lumières 9 lumières 

Même modèle. 
abat-jour de 0™40. 
Sans lumières 

Il lumières 

Suspension bronze fondu ciselé, lampe 
pétrole il" 14, abat-jour dôme vert 0™35, 
double chaînage, décor vieux poli ou bronzé. 

•Sans lumières 0 lumières lumières 

Suspension bronze fondu ciselé. lampe 
pétrole- u« l i , abat-jour dôuie vert U'"3ô, 
••hainage fondu, décor vieux poli ou bronzé. 

Sans lumières fi lumières 9 lumières 

51.50 64. 69 50 



Suspension fer forgé poli, lampe 
pétrole, bec à disque n» 10, abat-
jour dôme céladon (MO. à f> lumières. 

Prix 9 5 . » 

Suspension bronze fondu ciselé, 
lampe pél rôle n° 14, abat-jotirovale, 
lambourin soie gros vert, 
4 lumières en pol i - . . 9 6 . » 

Suspension "^^" i tronze fonduciselé, 
lampe p é t r o l e ~ nM4,abat-jourdôme 

céladon double émail 0-40, couronne et 
chaînage bronze fondu en poli 
ou bronzé à 0 lumières . . . 1 5 0 . » 

Suspension bronze fondu ciselé, 
lampe pétrole n» 14. abat-jour dôme 
vert 0m40, double chaînages, décor 
vieux poli ou bronzé, 

^alislumières filumière? 9lumières 

43 50 52.50 54.50 

Suspension f ^.bronze fondu ciselé, 
lampe PÉTROLEN*V̂  H L'I. abat-jour 

dôme céladon doublé émail 0™40, 
décor vieux poli ou bronzé. 

Sans lumières 6 lumières 9 lumières 

77. » 97. »» 108. 

Suspension bronze fondu ciselé, lampe 
pétrole il" 14, abat-joift- dôme vert 0m4o, 
double chaînage, décor vieux poli ou bronzé. 

Sans lumières 0 lumières -9 lumières 

64.50 80. » 90 < 



AU CHATELET ETABLISSEMENTS ALLEZ FRÈRES 

P l a f o n n i e r 
à l ' é lec tr ic i té 

1 lampe, 
monture cuivre, 

verni. 
Complet. 

5.50 4 

P l a f o n n i e r 
é lec t r ique 

Lou is X V , décor 
riche, 1 lampe, 

tulipe cristal satiné. 
P la fonnier W ^ J & i Loui3 X V I , au 
gaz, 3 becs renversés, tout bronze, 

es décor riche. , _ 
4 * Complet 4 6 . » 

X I Le même. 
t O à l'électricité. / O f f l A 
, 3 lampes. / j W R i 

Suspension au gaz à 5 becs renversés, en bronze 
poli, hauteur 1™, largeur 0m65. 

Complète • 1 2 0 . » 

L a même, à l'électricité, 5 lampes. 

Complète 1 2 0 . » 

Suspension au g a z A 1 bec droit et deux renversés, 
bronze poli, sans lour de perles. 

Prix . . 40.50 
La même, 3 lampes, à l'électricité . 4 0 . 5 0 

Tour de perles, en plus. . . 4 . 7 5 

Lampe 
électrique 

tout cuivre. pied 
fondu, décor vert 
a n t i q u e et or, 
abat-jour cabo-
chons, f r a n g e s 
perles. 
Hauteur 0-34. 

16.50 

Lampe électrique 
tout cuivre, 

pied fondu, décor 
vieux poli, abat-jour 
cabochons, franges 

perles, hauteur 0-3'r. 
21.50 

Plafonnier au gaz , bronze poli uni, 4 bec^ 
renversés. 

Complet 32.50 
Le même, à l'électricité, 4 lampes. 

Complet 2 5 . 5 0 

Suspension au gaz, style Louis XV, 3 becs renversés! 

en bronze, décor riche. 

Complète 7 9 5 0 

Suspension au gaz . style Louis XV 

2 renversés, en bronze, décor riche. 

Complète. 

Tout envoi de 2 5 fr- et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



CHATELET 

M a n c h o n s pour 
toutes les marijnes 
de liées renvereés, 
rarnie double lit 
(fil fort). 
N » I 2 3 

0 7 5 0 0 . 5 5 O l » 
(Nota.— Indiquer 

le nom du bec ni sa 
grosseur). 

Manchons 
|| Golodianès 

suspension à cou-
ronne. i amie double 

fil ((il fort). 
N°* BB 1 2 

A p p l i q u e au Gaz Lou i s X V I . un 
bec renversé, bronze, décor riche. 

Complète 1 4 5 0 

Suspension au gaz , 3 becs renversés, 
décor riche. 

Complète 

L a même , à 1 bec renversé. 
Complète Suspension Lou is X V I au gaz, 3 becs renversés, en 

bronze, décor riche. _ „ -
Complète 6 2 . 5 0 . 
L a même , à l'électricité 5 lampes. \ 

Complète 74.50 1/ 

App l i que au gaz , 1 bec ren-

versé, tout cuivre poli uni. 

Prix 6 . 9 0 

P l a f onn i e r au gaz à 3 becs renversés, 
en bronze, décor riche. . _ E r t 

Complet 4 b . S U 
^ . L e même , à l'électricité, 
r ^ W S q 3 lampes. Complet. . 4 1 . « 

P l a f onn i e r au gaz, à 3 becs renversés, 
en bronze, décor riclie. _ „ 

Complet 5 9 . » 

Le même , à l'électricité . . 5 2 . » 



5I « A U CHATELET» - ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FRÈREH 

P l a f onn i e r au gaz, 
1 b.ec renverse. 

Complet 

P l a f o n n i e 
au gaz. 

bec renvers 
Complet 

2 1 . .. 

P l a f o n n i e r 
au gaz cristaux l 

p perles, 1 bec f t T ^ 
) B . B. renversé, l£ 

hauteur (W5. J& 
largeur <>"'3,">. / î i 

54. » 
L e m ê m e , à ' E r 

l'électricité, 
3 lampes. 54 » 

Lus t r e en fer foi-
lampes, renversés. Com 

Lr, même , i 
115. « i Complet 

Lus t re Louis XVI, à l'électricité, 4 
tout bronze, décor riche. 

Complet 
l'électricité. 

A p p l i q u e 
renaissance, au gaz, « r 

1 bec renversé, ( 
bronze, décor riche. 

Complète . . 31 50 
La m ê m e , à l'électricité, 

Complète 

A p p l i q u e Louis 
renversés, 

riche. Complète 
L a m ê m e , à 

lampes. Com-

XVI, au gaz, 2 becs 
bronze, décor 

P l a f onn i e r fer forgé poli ou noir, au gaz. 1 bec 
renversé, abat-jour opale, frange perles. 

Complet . . . 32 .50 
L e même , à l'électricité 30 .50 
L e m ê m e , cuivre poli, au gaz. 46. » 
L e m ê m e , cuivre poli, a l'électricité. 45. » 

L a m p e pied marbre, au gaz, 
1 bec renversé. App l i que 

Complète 35. » Louis XVI, Ntf 
L e m ê m e , à l'électricité, sans au gaz, ! bec renversé, bronze, 

pied marbre . . . . 18. ». décor riche. Complète. . 12.50 

L a m p e à tringle 
cuivre nickelé, au gaz, com 

plète, avec un bec à incan 
descence, n° 2 . . 19 5( 

Tout envoi de 2 5 au-dessus est fait F r a n c o de Por t dans toute la France 



AU CHATELET E T A B L I S S E M E N T S A L L E Z FRÈRES 

L a m p e 
é lectr ique 

pied bronze 
ciselé, 

abat-jour 
cabochons, 
f r anges 

perles, 
hauteur 0m34. 
en vieux poli. 

2 3 . 5 0 

Lampe 
électrique 

pied bronze 
ciselé, abat-jour 

cabochons, 
frange perle», 
hauteur 0»3>, 

enyieux poli. 
A 21 .50 

App l ique Louis X V I , au 
gaz, 1 bec renversé bronze 
décor riche. 

Prix 11.75 

Suspension tambour in Lou is 
l'électricité, 3 lampes, décor riche. 

Complète 

Suspension Rena issance à 
3 lampes en bronze, décor riche 

Complète 

J f P la fonnier 
Renaissance 

au gaz, 1 bec 
renversé. 

Complet. 16.50 
La même,à l'élec-

1 4 . 7 5 f % 

Pla fonnier Louis X V 
gaz, I bec renversé. 

Complet 28. 
L e même. ijsSt 

à l'électricité. # 

Suspension Renaissance, au gaz 
renversés, en bronze, décor riche. 

Complète 
La même, à l bec renversé. Complète 
La même, à 1 bec droit • — 
La même, à 1 bec droit et '1 renversés. 
La même, à l'élcct ricilé, 3 lampes. L 

Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 
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APPAREILS PORTATIFS A ACÉTYLÈ 
pour ÉCLAIRAGE DE PLEIN AIR, Villes, Chantiers, Jardins, 

F a b r i c a t i o n t r è s s o i g n é e . 

L a m p e po r ta t i v e , très 
solide, bec de labrication 
supérieure. 

Pour charge de : 

300 grammes . . . . 3 . 2 5 

500 grammes . . . . 4 9 0 

750 grammes . 5 9 0 

MIEUX. 

MEILLEUR MARCHE 

L a m p e po r tâ t ] v l ' avec b.-igue-écrou 
extérieur à 1res grande ouverture 
permettant l'emploi du carbure tout 
venant, panier épurateur mobile. 

T r è s r e c o m m a n d é e . 

Charge : 

0 k- 750 8 50 
1k 9 25 
î k.500 1 0 . 7 5 

1 k. 750.' 12.25 

L y r e en fer bronzé, avec 
fumivore, abat-jour en tôle 
éiuaillée blanc. 

Diamètres. 0 " W 0"50 i 

Prix ÏT90 2 75 
Bras-appl ique articulé, en 

feutllard, plaque fonte. 

0-20 0*28 

0 7 9 0 1 1 0 

Bec de r e change pour nos ' 
lampes. 

I- i piece U Î O 

A i g u i l l e s spéciales potfr 
l "déboucher les becs à acé-

tylène, 
: Le paquet de l'2 . . U . 1 5 

Lampe en tôle forte 
étamée, avec anse et 
crochet pour mineurs 
nu avec poignée pour 
champignonnistes. 

•Diilles.. _ 1 2 

Prix . 5 » 6 5 0 

Lan t e rne mura l e en tôle vernie, 
fond à lunette, permettant de 
recevoir nos lampes 
portatives.Sans lampe. 1 0 . 5 0 

L a n t e r n e mar ine 
complètement fermée, 

eoi i vient pour granges, 
greniers, écuries, etc. 
i '.barge 250 grammes. 

N « . . 3 5 

Prix . 1 0 . 9 0 1 2 7 7 . 

L 

R a m p e c in t rée 
pour billards, 

bureaux, etc., tout 
cuivre poli, avec 

robinets de purge, 
écartemenls des 

becs 0™45. 
Se monte sur toutes 
lampes chargeant 
0 k. 750 minimum. 

Complète 
avec verreries. 

Prix 

1 2 )) 

C A R B U R E D E C A L C I U M 

concassé, l r c qualité. En boites fer-blanc. 

0 k. 250 0 k.500 1 kilo 5 kilos 10 kilos 

0,3CT 0.45 0785 4.25" 825 
Avis. — I.e franco de port n'est pas 

accordé sur le carbure de calcium, qui 11e 
peut être expédié qu'en petite vitesse par 
envoi sjiécial. 

Quantité minimum 10 kilos. 
Port à la charge du client. 

Eclairage 
puissant. 

P H A R E S à acé ty l ène 
pour tous genres de 
voitures, corps émaillé 
noir, avec gaine plate à 
l'arrière : anse el garni-
tures cuivre poli. 

Modèles de luxe 
très recommandés. 

N° 525 25.50 
N° 515 33. » 

Modèle de grand luxe. 
réflecteur de 180 » / " , 
intérieur métal blanc. 

La pièce . . . . 3 7 . 5 0 

pétrole 

Demander noire Catalogue 
spécial de Vélocipédie. 

lanternes 
à 

Lan t e rne 
à acé ty l ène 

pour camions, corps 
tôle rivée émaillée, 
lampe tout cuivre. 

P r i x . . . 9 . 2 5 

poui 
bicvctette 
hauteui 

. . L a n t e r n e à acéty lène , tout 
1 1 . y o cuivre nickelé, réflecteur 

émail. 
' R ecommandé 11.25 

tout 
cuivre 
nickelé, 

forte 
lentille 



LANTERNES POUR AUTOMOBILES ET VOITURES 

Lanternes rondes d'avant, 
â pétrole, cuivre poli. 

Diam. 130 ro/m. p'voiturettes. 
L a paire 2 8 9 0 
Diam. 150 m/m, pour voitures. 
La paire . . 32.25 

T R È S R E C O M M A N D É 
Lanternes rondes Lanternes rondes 

d'avant, pour voitures. , d'avant, pour voitures, 
Réflecteur 150 m/m, cui- ; nouveau modèle lwnticu-
vrepo l l . laire très puissant. 

La paire OO.OU La paire 41. » 

Lanternes carrées, glaces 
de 105x110, corps émail 16 
noir, garnitures;cuivre poli, 
à pétrole. 

La paire. 35.75.-tS8.90 
A essence. La paire 5 3 . » Lanterne réglementaire 

d'arrière, à pétrole. 
Numéro transparent sur 

verre laiteux. 

r » i l 1 1 N E S 'ÉTEINT P A S 

M I E U X , 

M E I L L E U R 

M A R C H É L A N T E R N E S 

R O N D E S ' V 

1/2 garnies 

à oreilkm carré. 
- I N ° 160. Diam. 110 " /">. 

La pair» 1 3 . 5 0 
-, ! N° 200)i. Diam. 130 "•/-. 

• corps profond, glace sertie, 
cliap. godron à baguette. 

3 lia paire 22.50 
,1 N- 1660.Diam. 135 •»/-, laige 

I réOect., chap. à 2 godions. 
3 | La paire 2 7 . » 

fond plaque. 
N° 1050 0. Diam. 130 

l.a paire . . . . • 
N° 1680. Diam. 110 

La i>aire 
N° 150. Diam. 110 »/•» 
godron à baguette. 

La paire 1 
N« 10130. Diam. 180»/' 
plat, chap. ronds 

La paire 1 

d'arrière ù 
o r p s 
r. ! ! 10 90 
;e, à anse, corps 
cuivre _ 

Lanternes d'arrière 
| pétrole, forme trapèze. 
Eclairage parfait, 0 - , 

! corps émaillé . . .21 
| Cuivre poli . . . . 2 5 . 

Lanternes g H carrées. 
N° 1450. fJ j j l Coins 
ronds, % 11 garnie, 

chapit. I godron, 
à bagu. B 

l« i paire 1 9 . 7 5 
N° 520. Coins vit's, verre 
de côté de coui., chap. 
carré, dessus 
rond. \JX paire 1 5 . 7 5 

i N° 210. Entièrem'garnie 
chapit. anglais 

àbagu. l.a paire 25.75 

Lanternes { plates 
N° 130U, 1 très 

basse, i » entiè-
rement garnie 

chapit. rectang. â 
godron et bagu. 

La paire. . . 28.50 
N° 500. Coins vifs, 

yt garnie, double 
chap. carré. 

La paire . . . l o . ^ u 

Lanternes I • corps 
ovale, { J > 140x120, 
large réflect. 

N" 850. Verre de côté 
cintré, chap. à bagu. et 
godron. La paire 18.25 

N" 1350. Avec oreillon 
carré, chapit. à 
li.i-n. La paire 2 7 . > 



AU CHATELET E T A B L I S S E M E N T S A L L E Z F R È R E » ^ Puas 

liastrisaL, 

^ ' Boulon 
1 f o r m e ordinaire, 

Sonner ie complè te noyer, chêne et 
comprenant une boîte acajou, 

fermée façon acajou, 
contenant* 1 sonnerie, ' c<nl-
2 éléments, 1 bouton [Prix 0.35 
et 15 mètres de fil à __ 
deux 'conducteurs. —--FLlUft-

Prix 11.75 / 

Sonner ie 
forme pendante, boîte 

acajou verni, sonnette 
en métal de cloche 
N" 1 2 3 

Sonner ie forme pendante, 
boîte acajou verni. 

Appare i l méd ica l sur planchette 
acajou. N'» 0 1 _ 2 _ 3 

3795 5 1 5 6 90 10.25 

P i l es -boute i l l es 
1/4 1/2-

Cloches é l ec t r iques nikelées à 
bélière, m o u v e m e n t intérieur, 
bobine tout soie. 
9 12 15 18 c/m. 

4 50 6.90 10.25 18.60 
2 litres 

P i l e au sel ammoniac 
q u a l i t é supérieure, 
vase poreux et verres 
paratinés. 

Boî tes pour éléments, cou-
vercle à charnières, s'ou-
vrant en deux parties. 
N° 2 3 4 
0 95 r 5 0 T T 9 5 

Po i res avec contacts 
argent, acajou, chêne 
noyer, noir et palis-
sandre. 

Prix 0 .70 

Allumoir 
portatif, à bouton, 

avec piles humides 
hermétiques. 

Prix . . . . 15 50 
F i l s gutta recouverts de coton . . . La bobine de 1 kg. 4 25 I 
F i l s souples eu soie ù deux conducteurs pour poires et | 

pressclles. i 
Le mètre. . s . . . 0 .15 i . _ _ 
Câble sous plomb, deux ! T j f ••"ftl(liCTtl) J j 1 

conducteurs. TS 
Le mètre 0 45 ^ s s s ^ m a s ^ 

Pat ins à roulet tes 
A billes 20 
Sans billes. 10 



AU CEATELET 

P o r t e - f o r e t pour mèches de 0"001 
à «•"Oia 12.50 

a main. 
>»ûlés ang la ises 

à écrou, manche bois. 
0'"18 U"'2Q 0m25 0m30 
2725 2 50 3 25 4 25 

Mar t eau à charbon 
renforcé 2. 

P i n c e s u n i v e r s e l l e s acier 
fondu, rivet noir. 

Long. 0m16 0m1R 0»'20 
Prix . 1.75 ~2. » 2.25 

Scies à bûches lame acicr. 
Bonne qual i té (Jualité extra 

Lachette a mar-
teau. acier fondu 
i 2 :( M e u l e s auge fonte, à pédale, 

Sc ies à tenon, monture cormier, 
lame Peugeot, 1/2 trempe. 

0"'4U 0"'~>0 0"'(S0 0-7» 
1.75 1.95 2.25 2.50" 

T e n a i l l e s l r e qualité. 
T.ongueurs . 0"'](; 0"'l» 0m22 
Prix . . . . 1.25 1740 1.75 

Scie égo ïne . 
Longueurs. 0"'.')0 Q'»3.r) 0"'40 
Prix . . . . 1.25" T 8 0 ÏT75 

'Hachette de ménage 
N"» (i . _ 7 8 t 

2. » 2 40 2:60 

R a b o t charme 
R a b o t cormier (avec fer 

Peugeot V i l e b r e q u i n po l i 
renforcé. 

C iseaux de menuisiers, Peugeot 
qualité supérieure. V r i l l e s torses tout acier. 

Ma r t eau bourgeo is 
manche verni, tête polie. 

22 25 28111 m 5 (i j 22 24 26 28 .'Ml ™ 'm 
1 40 1 .45 1 .50 0 50 0 65 1 50 1.70 1 85 2 » 2 .10 

Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



AU CHATELET É T A B L I S S E M E N T S A L L E Z FRÈRES 

Ve r r ou de sûreté " A u Châte le t 
2 clés plates, incrochetable. 

Ar t i c l e r e c o m m a n d é . . 10.' 

Serrure pêne dormant 1 2 tour, 14 c/m 
qualité supérieure 2.5C 

Bouton double 
céramique ivoire 00 • 
Prix 0 

Ta rge t t e s cu ivre pêne ron<l fer. 
40 45 50 55 <)(>'"/"• 

0 .60 0 65 0.75 Ô~85 0 .95 

MIEUX, 
MEILLEUR MARCHÉ 

Boîte garnie d'outils, 

P laque de propreté en glace, avec 
vis. 

Dimensions. . 0°>24x0'"06 0»24x0»07 
Prix 0 .50 0.55 Boîte aux le t tres , tôle peinte 

Numéros 1 2 3 4 
Prix . . Ï 9 Ô 2 .75 3 7 » 471 

Cadenas galvanise, 2 dés, 
incrochetable-

Numéros 0 1 2 
Pr ix. . 1.40 1.50 1.60 

1.70 1.80 1.90 2. 
En cuivre, mêmes prix 

Bourre le ts feutre garni 
d'une bordure lavable, 

, nuances chêne et blanc, 
ix 1er L a pièce de 6 mètres. 

Numéros 1 2 3 
0.501Prix. . 2~40 3. » 5 10 

Bouche à créneaux 
carrée, type en fonte, 
pour parquet. 

15x10 20x 20 25x25 
3 75 5785 7.75 

Porte-chapeaux 
Henri 11, cuivre fondu 
verni or ou vieux .poli 

Prix . . 2 85 

Tout envoi de 2 5 f r - et su-dessus se fait F r a n c o de P o r t dans toute la France 
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| | t« f é c o n d a n t e " assure la ponte 
l ^ K ^ r ^ - ^ s ^ j dis poules même l'hiver. Les œufs 

^iVn.'ri.V• s o n | plus gros et ferrugineux. 
Frui t iers fer. pliants, | La boîte . 2 50 

claies à coulisses 60/50. La demi-boîte 1 .50 
m , im i,„7n omin La " Poudre p e r s a n e " guérit les 
Haut. 1» 1-30 1-TO 2-10 l a d i c s des poussins et volailles. 
(,Iaies._b_ 8 L a boite. . . 2.50 
l'rix . 6.75 8.90 11.45 13.65 La demi-boîte 1.50 

Appare i l s pour la conservation 
tics raisins frais, réussite par-
faite, appareil complet avec 100 
flacons et porte-flacons. 46. « 
Hauteur l'"80. Largeur 0-50. 

Flacons avec petit support galva-
nisé. Le cent 28. » 

La pièce ii.30 

(VIIEUX, MEILLEUR MARCHÉ 

Gri l le gratte-pieds, lames 
droites renforcées galva-
nisées. 
50x25 (i0x30 70x35 
1.60 2 .50 3 .50 

Grille gratte-pieds, feuillard 
galvanisé. 

50x28 60x32 70x36 80x40 
1 .00 2.45 ' 3 25 i . » 

L a m ê m e renforcée. 
50x31 58x35 66x38 74 x 41 
2.75~ 3.75 "4750" ~8~8Ô 

82x48 90x51 98x55 

Bacs à fleurs, ronds, chêne 
1er choix, très soignés. 

Peints vert Vernis 
cercles peints, cercles bronzés. 

Bacs à f leurs, chêne verni 
cercles bronzés. 

0°>27 0-30 0">33 0-36 
3.W 4.25 5TT 5775 

0»40 0m45 0m50 
6.50 ' 8.25 l l T V 

Brouette de jardinier , côtés mobiles l'"50. m (- j K O 
Modèle unique l / . O U 

0-45. 11.25 
0»50 13 75 

0'"80 . 43. 

Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 

<52 « AU CHATELET » — ETABLISSEMENTS ALLEZ FRÈRES 

Jardin ière rotin naturel, 3 faces, cuvette zinc, 
peinture verte. Hauteur 0m25, largeur /)'"25. 

Longueurs. 0m80 lm lm2i! 
Prix. . . . 26. » 32. » 

Pa i l lassons sul fatés 
pour serres et châssis, 

. . .. ,, | Peinture du rotin au choix, en plus 6. » le m, montes avec ficelle 1 

goudronnée. 

Pour châssis de : 

100x130, la pièce. 
130x130, — 

Sur mesure de 

45 
1 90 

lra à lm50 de largeur. 
Le mètre carré. . 1.10 

Carton b i tumé 
1'" hauteur, 

par rouleau de 12 •». 
Le rouleau 3.50, 4.80 

Rat isso i res à lames caoutchouc. 
Lames de 30 40 50 60 80 c/m 
Prix complètes. 7?75 10. « 11.50 15.50 19.50 
Lames seules. 2. » 2 . 7 5 3 . 7 5 5 . » 6 . 5 0 Cisai l les à haies. 

bonne qualité. 
0m30 0m33 0-"3(î 0m39 
2.50 3. » 3.50 3J5 

Om42. 4 .50 

C u e i l l e - f r u i t s 
fer-blanc poli. 

N°s 2 0.90 
3 1.20 
L e m ê m e 

non ajouré. 
N " 1 0.50 

2 0 .60 

Arroso i r de serre , peinture 
verte, avec 2 jets . 

3 litres. 5. » | 5 litres. 5.50 
Pomme pour arrosoir, ovale ou 

ronde •• . 1.50 
Ar roso i r de serre tôle galva-

nisée, avec 1 jet mobile. 
3 litres. 5. » | 5 litres. 5 25 
Pomme pour arrosoir. . . 1.50 

Pu lvér i sa teur à pression, cuivre 
rouge, pour nicotine, bouillie, etc., 
à 3 effets : jet, pulvérisation et 
arrosage. 1 litre 1/2. . . . 15.50 
2 litres 16.75 

L e m ê m e , sans pression, sans 
robinet, 1 litre 9. » 
1 litre 1/2 10.50 

B o r d u r e s e t J a r d i n i è r e s r o t i n 

La pièce Le cent 
Petits 3.15 11.50 
Moyens 0.20 15.50 
Grands 0.25 20. » 

Prix spéciaux par quantité, 
•loue seul, taille moyenne 
les 1 0 0 mètres. . . 6. » 

Cof fres et châssis de couche, Bâche bois l î l l 
démontable brut non peint. i "H 

1mx 1 ra30. Prix 9.50 § «Jl 
Pour 2 châssis, 2mxl'"30. . . . . . . 12.75 ® W 

Châssis de couche fer 3 travées, peint l"»xlm30. Sécateur tout acier 
Prix 3 .95 P?'>> fermeture à 

Verres taillés pour 1 châssis | verrou. 
ifl verres avec mastic). Prix 5.25 Except ionne l 
Crémaillères fer, ordinaires. Prix. . . . 0.651 0m23 
Demandez tarif spécial pour bâches peintes, etc.! 1.60 1.75 

C o l l i e r s pour arbres, 
natte jonc, garnis zinc. 

Boui l l ie 
" La sans rivale 
55 à (iOO/Ode sul 
fate de cuivre. 

Le paquet de 
2 kil. pourlOOlit. 
d'eau. . . 1 .90 
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'^iliMiiiiiiiâïljSvt'W11 "" '•" - "Sjffi^BF 
Baignoire à une tète, zinc, sans socle et sans 

roulettes, non peinte 4 
Avec socle et roulettes, non peinte 5 

— — marbrée 5 
Avec soupape, 3 francs en plus. — Emballage 7 

Baignoire zinc poli, avec fond de bois, pour enfants. 
"0-65 0m70 0m75 o-BO n-B5 0-90 

7.50 9. » 9.50 10.50 11.50 13.90 
1™ 1-10 1*20 lm30 lm40 

16. » 18.75 22.50 32.50 39 50 

Porte-serv iet tes cuivre 
nickelé, branches mobiles. 

Collier à douches avec 
réservoir et robinet. 1 2 . 5 0 

L e même.sans réservoir 
et sans robinet . . . . 5 . 9 0 

Bassins anglais à gorge, zinc poli. 
0-80 0m90 ' l m 1"»10_ 

10.25 12.50 14.50 18.50 

Chauf fe- l inge avec poi-
gnées en zinc fort. 

Fond cuivre. . . 1 8 . » 
Tout cuivre . . . 3 6 . » 

Bidet à effet d'eau n° 583. C 
! avec robinetterie nickelée, 
| eau chaude et eau froide. 
Prix en blanc 9 
Prix décor en bleu . . . . 1 0 
Trlx multicolore 1 1 

Emballage 3. » 
Miroir cadre nickel, pour- salle de bains et cabinet de 

toilette. 
30 x 30 48 x 30 54x30 60 x 45 75 x 51 

Glane uni. . 11 50 15.50 19.75 24.75 32.75 
Glace biseau. 14 50 20 50 25.75 31.50 40.50 

Lavabo forme 
v a s q u e , porce-
laine anglaise, 

piédestal cannelé, 
2 robinets eau 

chaude et froide 
vidage américain 

formant 
trop plein. 

0»80x0»55. 
Prix . 98 .50 N'< 569 • Emballage 3. » 

Lavabo cuvette blanche, consoles laquées, robi-
netterie nickelée. 

1 " Grand. 69x48 2e Grand. 63 x46 3» Grand. 56x41 
» ^ ^ [| No 632 

Douche pluie el jet avec 
alimentation de baignoire,, 
eau chaude et eau froide. 

Cuivre nickelé . 1 2 0 . » 
Avec t robinet (én moins). . 
Avecsiphon nickelé (en plus) 



AU CHATELET ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FRÈRES 

Chauffe-bains 
instantanés, au bol; 

ou au charbon, 
avec thermomètre 

indicateur et 
tubulures cuivre 

étamé. 
Tôle galvanisée 

peinte. 

Le même. 
tout cuivre poli ou 

martelé. 

Colonne à douche 
cuivre poli. 

L e même. 
sans thermomètre. 

Tôle. 
110. » 
Cuivre. 

140. » 
Emballage 2.50 

Chauffe-bains instantanés au gaz, 
cuivre poli ou martelé avec val vu 
automatique de sûreté. 

Prix 1 5 5 . » 
Le même, eu tôle galvanisée. 

118. a 

Chauffe-bains instantané 
au gaz, cuivre martelé 
avec valve automatique il 
sûreté. Modèle 
réduit 1 3 5 . 

S r * Étagère Cristal 
avec supports nickelés, fabrication soigné' 

L o n g u e u r s . . . . 0m60 (MSB 0 

Prix 8 . 5 0 " 9 . » 9 

Galerie }»our Étagères Cristal 
Porte-éponge e! savon nickelé-

Robinet ter ie n» noi bis. 
Cuivre poli . . . . 4 7 . 

— nickelé.. . 5 0 . LE PERFECTA 

HHKVKTK S. G. D.G. 
Distributeur 
automatique 

<Veau chaudc en 
pression. 

r'omplet cuivre 
rouge poli, 

avec support à 
consoles. L u t m u * 

Baignoire fonte émaillée 1or choix (modèle (î). 
Dimensions : longueur 'lml>ô, largeur 0m70, profondeur 

Complète, avec bonde siphoïde . . . . 1 2 ï 

Baignoire zim: poli, marbrée, soupape et rou 
" Le Sans Pare i l à charbon ou a bois. 

, avec chauiTe-bains thermosiphon 
Dossier droit. Dossier renversé 

(Propriété exclusive de la MAISON i . Exceptionnel 
Emballage 8 

118. « 150. » 

Cyl indre chautTe-bain au 
charbon de bois. 

Fer battu 30.25 
Cuivre 44.25 

Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



Lavabo pitchpin, à pression ou à réservoir, 
cuvelle basculante, receveur faïence. 

Marbre blanc mouluré. 
•>80 160.» | o»90 170.» | 180 • | -MO 195.» 

Marbre rouge mouluré. 
175.» I 185.« I 195." I 215... 

Lavabo à pression, modèle réclame, marin e 
blanc mouluré, cuvelle basculante, receveur 
faïence. Très avantageux. 

0»a->.... 145. » | 1" 160. » | 1-iri.... 190 » 
Même série, avec deux eu voiles el deux 

robinets. 
im30.... 280. » 11»40 ... 300. >> I 325. » 

Carpettes coco serge imprimé, en une 
pièce. 

Dimensions Prix 
ln>50X2m ' 12- » 
lm75X2n,50 18. » 
2m y-2m5(l 20. » 
2'" X-i"1 24. » 
2»>50X3m5jJ 35. » 
3nl X'*'" 4 8 » 

Coffrets acier, réfractaires el incrochetable-
avec serrure de sûreté brevetée, 2 pêne 
à combinais OtlS. 

Nos Hauteurs Largeurs Profondeurs Prix 

T 0»'35 ' 0-»45 ' (j™30 ï o ô . " » 
2 «>•"40 0m50 0r"32 120. » 
3 0nl35 0m55 0m34 130. ) ) 

4 0'"50 0,n45 ()">3C 140 » 
5 0"'00 0'»50 0"'3G 150. 

Bidet, pieds fer pliants 
cuvelle tôleémaillée, 
pet il modèle. 

Prix 6 50 
(.ïrand modèle renforcé 
Prix 11. » 

Tout envoi de 2 5 5 f r . et au-dessus est fait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



60 « AU CHATELET » — ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FRÈRES 

• Chaise cannée 
vernie, façon noyer 

ou façon pitchpin. 

Prix 

C h a i s e bo i s 
courbé, siège canné Cha i s e g o t h i q u e 
ou siège bois, nuan- noir et or, garnie ve- F a u t e u i l a n g l a i s recouvert 
ces noyer, pitchpin lours frappé ou tissu i velours frappé ou moquette 
ou acajou. fantaisie. j bonne qualité. 

4.751Prix 5 . 2 5 Prix 1 3 . 5 o ' P r i x 58. » 

B u r e a u a m é r i c a i n , largeur lm15, F a u t e u i l de b u r e a u bois 

G l a c e cadre fantaisie doré 
ou bronze anglais, glace 
unie, d i m e n s i o n s exté-
rieures 121x75 2 4 . 5 0 

profondeur 0m75, hauteur l'"17. 
Chêne ciré Noyer ciré Acajou ciré 

170. » 220 . » 240 . » 
'. Les mêmes, en bois verni, en plus: 20. » 

courbé, siège canné ou mar-
queterie, bois toutes cou-
leurs 17 . » 

T o i l e t t e fer Touring pliante, avec B i b l i o t h è q u e vieux noyer, F a u t e u i l a r t i cu l é pour en-
garniture, 5 pièces. 

Longueur 0m50. 
Largeur 0™40. 

Prix 1 3 . 2 5 

vieux chêne ou bois^noir ciré 
Larg. _ 1" M ô _ 1- 30̂  

85 . » 125. » 155 . » 
La même,fabrication supérieure 

105. » 1 5 0 . » 170 . » 

l'ant, couleur noyer ou ver-
ni naturel. 

A r t i c l e s o l i d e e t r e c o m -
m a n d é 13. » 



Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 

Chambre à coucher Louis XV I , à pilastres, noyer ciré, composée de : 
1 Armoire ;i glace ;'i deux portes (biseautées), démontable : 
1 Lit de millieu de l,n45 de largeur extérieure ; 
1 Table de nuit 
Les!3 p i è c e s . . . . 

Demander Catalogue Spécial 
d ' A M E U B L E M E N T , T E N T U R E S , 

T A P I S 

« AU CHATELET » _ ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FRÈRES 

Salle à Manger vieux cbène, Henri II 
composée de : 

1 Buffet de ln»40 de largeur, 
1 Table carrée de lml.r>Xlm()r>, 3 allonge: 
6 Chaises cannées. 
Les 8 pièces 

Salle à manger Hollandaise, 
composée de : 

1 Buf fet de l'"40 de largeur; 
1 Table l">I5Xlm, 3 allonges. 
6 Chaises cannées. 
Les 8 pièces 



Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 

08 « Àï ï CHATELET » _ É T A B L I S S E M E N T S A L L E Z 

robuste, inoxydable. 
0m70 0"80 0'»!)0 1"»10 lm3) 
2 4 . M 25... 2 7 . 3 0 . • 3 4 7 3 7 . » .Lit-canapé, fond toile, peinture 
Avec matelas laine grise, traversin plume. argent. 
4 9 . 5 0 . » 5 9 . » G 9 . » 79..» 8 9 . > | L a r g 

Nota : Le même modèle se fait aux I 
mêmes prix, non métall ique. Prix. 

Q'""0 

11.50 13.50 

coutil, dos-
fabrication 

Prix. 2 5 . » 27.» 32.» 35." 42.» 45.»» 
Avec matelas laine grise, traversin plume. 

49... 53.» 65.» 74.» 87.» 95... 
Nota : le même modèle se fait tout 

métall ique, aux mêmes prix. 

Mate las 
laine el crin, 

tjualité bon ordinaire. 

Pour Prix 
lits de Varech N°4 ,N "5 

0-70 11.» 25.» 20. i 
Um80 
0m90 

Tube Porte-Parapluies 
le peinte, décor soigné. 

6.50 

Oreillers plume, coutil 
extra, gris et blanc. 

3 . 9 0 . 5 . 5 0 . 7 5 0 
Oreillers île crin blanc. 

1 0 . 5 0 el 1 2 5 0 

Largeurs 0™«0 l~ ia 

Lit seul 2 2 . » 2 9 » 
Avec literie 5 2 . » 8 5 » 
Comprenant : matelas laine grise, traversin et oreiller 

plume. 

Porte-parapluies fer. avec 
cuvette fonle, p e i n t u r e 
b r o n z é m é d a i l l e , pour 
0 parapluies. 

Prix 5 . 5 0 



Transparents pour tous nos modèles de lits, garnis de coutil 80-90-100 115 125-140 
fort et satinette extra, toutes nuances — — — - — -

Prix 1 2 . » 1 5 . » 1 8 . » 
Le cadre seul, toutes les tailles, avec crochet cuivre 6 .50, 

Sommier méta l l i que très souple bonne fabrication, 

riinensions . . 78X1815 88x180 <18x186 113x186 

Prix . . . . 

Dimensions. . 
2 1 . » 2 2 . » 2 4 . » 2 9 . » 

123x186 138x186 1 48x186 

Prix 3 2 . » 3 9 . » 4 7 . » 

Pour autres dimensions, en plus 5 . » 

S o m m i e r mé ta l l i que caille fer toile til double en acier 
fabrication supérieure garantie. 

Dimensions.. de 00 à 78 79 à 88 89 à '.18 

36.» 38.» 
114 à 128 124 à 138 

Prix 
Dimensions . . 

3 3 . » 
99 & 113 

Prix 4 2 . 4 5 . » 5 2 . » 
Même raodele, n° 2, fabrication plus ordinaire niais garantie. 
Prix. 25 . . . 2 Î * » 3 0 . » 3 3 . » 3 8 . » 4 3 . » 

d'à les dimensions ci-dessus. 

N " 202. 

L i t fer e t c u i v r e bonne fabrication. 
Piliers de 20 •»/•». 

Largeurs. . 80 fl(> 100 115 125 140 

Prix. . . . 22 . » 23 . » 24 . » 26. » 28 . » » . 
N- 201. Piliers de 35 •»/•». 

Prix. . . . 26.» 27. » 28. » 29. » 32. » 35.» 
A\ec literie 

<^uiiplèteii°4 89 . » d05.» 119. » 135.» 149.» 172.» 

Literie nJ 3 com-
prend sommier 1". 
qualité, matelas laine 
gi lse et crin noir, 
d traversin et oreil-
lers plume de choix. 

L i t c in t r é noir émail, ornements riches et soignés. 

Piliers de 20 ">/"• 

Lai'geurs 80 90 100 l lû 125 140 

P r i x . . . . 20. » 2 2 7 24 . » 26. » ' 28. » ' » 7 

N " 203. Pil iers de 35 • / » . 

P r i x . . . . 24 . » 26 . » 28 . » 30 . » 32 . » 34. » 
Avec literie 

complète n* 4 89... 105.» 119.» 135.» 149. » 172.» 

Literie n°2contprenL ' 
sommier 1re qualité-
matelas laine blanche 
et crin noir, 1 traver-
sin. oreillers plume 

hoix. 

L i t cu i v r e , modèle soigné, gros piliers. 
Largeurs . 0-90 p» 1">15 1"25 

Lit seul . - 115.» 120.» l i O . » 135.» 
Avec, literie 

iN- 3. . . 205. » 225. » 260. » 275. » 

. „ 1 L i t c i n t r é 1er et cuivre, modèle lurt, a m o n t a g e c u i v r e 
1m40 

- — l Largeurs. 
140.» 

3 0 ï . » 

0"90 

Prix seul . . 

Complet N° 2 

58.» 

158.» 

62 .» 
182 .» 

1*"15 

6ô!» 
200.» 

69.» 

224. » 

_l™40 

7 4 . » 

255. 

N" :.01 N ° 217 

Tout envoi de 2 5 francs e t au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



AU CHATELET É T A B L I S S E M E N T S A L L E Z FRÈRES 

Couvre-p ieds 
p i q u é , cretonnette 

imprimée, doub l é 
andrinoplc, 
Sér ie r éc lame 

Dimensions Prix 

1 "'25 x 1 »>80 
1'"4,") x l "•!)() 
I'»70x2'".. 
l»85X2m10 
2"> x2m30 
2'"30x2"'40 

lnl70x 1>»90 
l""90x2n,10 
lm90x2",30. 
2m30x2""40 

Couver tures laine blanche, bordée 
soie, belle qualité. 

Dimensions environ ; 
180 x 225 210 x 250 240 x 270 

Couvre -p ieds 
piqué cretonne line, 

belle qualité, doublé 
andrinoplc supérieur, 

intérieur laine 
Dimensions Prix 

Couvre-p ieds 
s imi l i -so ie . I1* qua-

lité, intérieur laine Prix 12 50 15.75 17.75 
- 14 50 18 50 22 50 
— 21.50 27.50 32 50 

Couvertures lainefantaisie rayures couleur 
Prix 14.50 19.50 22.50 
Couvertures mi-laine, beige, belle qualité 

105 x 215 195x245 210x 260 

toutes nuances. 

Dimensions 
1 ">40x1 «'90 
lm70x2»... 
l",85x2lM0. 
2™ x2m30 
2™30x2m40. 

lm70xl'"90. 
I »90x2""10. 

1 ">90X2m30 
2"30X2»40. 

To i l e gommée 
imperméable 

1" qualité. 
Largeur.. ( K » 
Le mètre 3.50 
Largeur.. 1"'10 
Le mètre 4. » 

Edredons garnis duvet, enveloppe simili 
soie toutes nuances, ou andrinoplc, avec 
nervure soie. Bel le Qualité. 

Dimensions : 
90x100 100x110 110x120 120X130 130x140 

N I 15.50 18.50 20.50 24.50 28.50 
N° 217.50 20.50 24.50 29 50 34.50 

" N ^ i i N<> 101. L i t d 'enfant fer 
forgé, laqué blanc. 

Dimensions. 110/55 120/55 130 t0/6i 

Prix lit seul 13 . » 14 . » 15.» i 6 . » 17. » 18. » 
l ! « literie coœplclr 3 9 . » 4 1 . » 4 3 . t, 4 6 . » 4 8 . » 5 0 . » 

Couvre -p ieds satinette belle qualité, bleu. 
rose ou crème 

Dimensions 60 x 90 100x130 130x150 N» 200. — « rieurs » . L ino l éum très bonne 
qualité. Largeurs 2m 2"30 j 

Le mètre courant 6 >< 8. 



É T A B L I S S E M E N T S A L L E Z F R È R E S AU CHATELET 

Bross e à poussières,en soies.1.10 

Eala i soies, à têtes soies, qualité supérieure, 
avec manche à vis. 

Moyen 4 .75 | Grand o.'jû 

L a v e - p l a c e chiendent, 
manche, qualité supérieure 

Brosse pour m e u b l e s c i rés 
soies fortes. 2 95 et 3 45 Brosse à pa rque t 2 cordons, 

soies, avec b r i d e , grand 
modèle, dessus bois cannelé, 
très bonne qualité. 

Prix 2 .75 et 3 .95 

Boite a chaussures garnie 
composée de : 3 brosses, 1 cou-
teau, 1 spatule, 1 boîte cirage 

Prix 4 45 et 5.2E 

Brosse à mine de 
p l o m b pour nettoyer 
les fourneaux. 1 05 

Nouveauté 

utile 1 Po l i s so i r à chaussures , 
dessus palissandre, qualité 

supérieure 2.25 
Décro t t o i r assorti . . 1.90 
E t e n d o i r assorti. . . . 1.05 

L e " Séco ", meuble pliant en chêne, 
pour sécher, ranger, conserver les 
chaussures. 

N i pouvant tenirdansune valise. 6.75 
X°2 — — — malle. 7.75 

Brosse 

Patin 
Brosse à pa rque t : 

emboîtement automa 
tique avec brosse ct r 
dons soies et patil 
feutre. 

Les 3 pièces. . 6.9C 

Ba la i paille de riz verte, qualité 
extra forte, pour tapis. 

Prix 2.50 
B a l a y e t t e paille de riz verte, 

qualité extra forte. 
Prix 1 2 5 

Balai mécan ique pour tapis, 
cation soignée, depuis . . . 

Tout envoi de 2 5 et au-dessus est fait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



C LW 
AU CMATCLtT 

liMTAUÇH! 

É T A B L I S S E M E N T S A L L E Z FRÈRES AU CHATELET 

Tê te de loup 
plumes, manche 

bambou. 
1">10 1 "'40 i 

P l u m e a u x > 
boule, 1 

pour étagères, 
nuances diverses, 

4 .45 
P l u m e a u x 

dindon, 
montage français. 

4 25 et 3.15 
P lumeaux 

blondine d'autruche, 
il urnes très douces, 
pour meubles laqués, 
dorures, tableaux, etc. 
4.95, 3.90 et 2.30 

P lumeaux 
amér ica ins 

plumes souples. 
0 .95 et 1.45 

P lumeaux vautour, 
qualité recommandée. 
. 5.95, 4.50. 3.25 et 1 WÊm 

La pièce 0.70Le Chamois Meubles tissu lavable, 
Le paquet de 4 . . . 2.75| fabrication spéciale. 

. .. ^ H ^ t S . La pièce 0 70 
f i l h- d e 12 • 8 2 5 

To i l e à l aver coton 
bonne qualité. 

La pièce 
La douzaine 

PEAU 
Crème à chaussures 

" Stella ", qualité 
extra, à la cire pure 

d'abeilles, noire ou 
jaune. La boite : 

N"s. 1 2 3 

CHAMOIS 
Encaust ique 

pour 
meubles et 
parquets 
préparation 

spéciale. 
La boîte de 

1 kilo. 
1.95 

Br i l lant 
" A u Châte let " 

liquide spécial 
qualité extra, 

pour l'entretien 
des cuivre, nickel, 

aluminium. 
Le bidon 

Petit Moyen Grand 
0 7 4 5 7)7 8 5 1 7 4 5 

Encaust ique 
liquide extra, 
" Au Châtelet". 
1 2 litre. 1.45 
Litre . . 2 .45 Peau de chamois très 

souple, pour les meu-
bles et l'argenterie. 

Taille moyenne. . 2.50 

L e Faineuf ", produit 
spécial pour l'entretien 
des métaux , marbre, 
peintures, etc. 
rix . 2. », 1 25 et 0 .50 

• M1NERALI0FAL I 
AU CHATELET 
litnt sîiw«nAUEZ 

lïltiUl: PAHIS 

Paque t de 3 pains| 
Minéra l Idéa l ". 

Prix 0.40' 

Ba t -meub les rotin, 
ligatures fil de fer. très résistant. 

0 80 

Poudre " N a b " 
pour le nettojagej 

des mains et des 
us t ens i l e s de 
ménage. 

La boîte de 
,')00 grammes.O 65 
l'kilog. . 0 .95 

Fi let à prov is ions 
marron, monture métal 

élamé, poignée bois, 
| très résistant.. 2.15 

Tout envoi de 2 5 f r ' et au-dessus est fait Franco de Port dans toute la France 



5 A V O N 

AU CHATELET É T A B L I S S E M E N T S A L L E Z FRÈRES 

L i ~ y r W Savon de Marse i l l e " Au Châtelet ", 
\ i sH t r . f 1" qualité. 

Eponges de cuisine Gerbis très La barre.de ."> kilos environ. 3.60 
résistantes. Le chapelet de 3. La caisse de 6 barres de 5 kilos, 

moyennes grosses très grosses environ 21.25 
1 95 5.25 7.50 jLa caisse de 12 barres de ."> kilos 

j c f v environ 42. > 

Savon noir qualité extra 
pour argenterie et ménage 

lioitc de 1 kilo . . . 0.6( 
Seau de 5 kilos. . . 2.8Î 

Éponges de toilette 
bonne qualité 

Le chapelet 
de 3 . . . 3.25 1 I „ B a i n s 

VJU Savonneux 
Brosse à den ts ' 3 1 1 s on , p a r f u m 
qualité extra. e a u d e Cologne 

ou amandes 
améres. 

La pièce. 0.45 
La douz. 4.75 

" L e S c r u b b ' s " 
ammonia 

produit spécial 
pour le bain 
et la toifette. 

Le flacon. 1.25 

S*VJ* /ff/sKVOH /B/ikVâH 

Savon de to i le t te au 
son, qualité recom-
mandée. La boite de 
G pains. . . 1.95 

Ve i l l euses Lacorre . brû-
lant 8 et 1(1 heures. 

La boite 0 9C 

VIOLETTE 

> «un omis «Bis. 

Bougies torses nuances 
rose et vert d'eau, bonne 
qualité. 

La boîte de 10 . . . 1.50 
SSEjPl 
(IDiLETTE Savon de toilette au lait de 

son, qualité supérieure. 
La boîte de 3 pains. 2.50 

| ^ ^ f ^ ^ l j i S l ^ ^ E a u de lavande blanche extra. ! . 1.95 3.45 6.25 
\ " . .-1 — ambrée double super. 3. » 5.50 10.50 

Vinaigre de toilette bonne qualité. 2.25 3.95 7 45 

_ < ' . - a ^ a ^ r - q u a l i t é supérieure 2.75 5.25 9.50 
Savon de to i let te surtin. Eau de toilette extra fine, violette. 3.25 6.15 11.75 

trèfle, violette, rose. j — bouquet , parfum 
La boite de 12 pains. 1.95 extra concentré 4.90 9.40 17.75 



AVutfiuMI 

AU CHATELET E T A B L I S S E M E N T S A L L E Z FRE 

P lanche à couteaux buffle qualité 
extra. 0°'30 0°'35 

Prix 1 .15 1 6 0 

Poudre 
Anglaise 

pulvé-
risée. 

La boîte 
0.50 

Ml Ira Affiloir à roulettes 
K en porcelaine pour 
feOTI, couteaux. Ar t i c l e 

recommandé. 
. . . . 0 . 8 0 

Poudre émeri , pour couteaux. 
1/4 l|'i 1 h" 

La boite . . 0.35 0.70 1 25 

N o u v e l l e mach ine à 
Couteaux pour ménage, res 

taurant, pension, etc. 
Modè l e exclusi f . . . 13.5( 

Pol isso ir à Couteaux 
nouveau modèle. 

Prix 9 .75 

Panier ovale à linge, 
modèle 

• ù.i n exclusif. 
% \\ 5.90. 7.75 

, a U et 9.50 

Nappe de fami l l e molletonnée, bonne 
qualité, décor soigné et exclusif. 

Dimensions l^Ox l - lO . Prix. . 3.50 

Nappe de fami l l e cretonne extra, 
décor fantaisie rouge. 

| 140x140 140x160 160x160 160X180 

Ramasse - couver ts osier. 
2 roapjrt' 1 . 9 0 | ii rtmparl 2 . 7 5 

Jolie Corbei l le à pain en rafia 
grande taille 1-8C 

L u c e t t e paille fantaisie, I ' _ • i 
confortable. Prix. 1.75 Corbei l le à papier métallique | 

vernie 2.15 

jg.'' ^SSSSÏim 

^ T r f 1 |Bordure de cuisine toutes 
Pan i e r à bois festons osier bruni, nuances. Haut. 0-09 0-14 
_ grande taille 4 25 La pièce de 11m. 1.75 2.10 

Tapis-brosse article su-
périeur, modèle exclusif. 

Dimensions R0x40 100x50 
Prix . . . 3.75 5775" 

Tout envoi de 2 5 francs e t au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



Garde-Manger lôle vernie, toile 
galvanisée. Om4.ïxO™35 0mû0X0"'.V.> 

Pr ix . . . . . 6 . 5 0 8 5 0 
0"60x0"45 0™70xO"'ôO 

Prix. . . . : 1 1 . » 1 5 . 5 0 

Boîte à pain hêtre, série forte. I 
Hauteurs Largeurs Prix £j 

0=70 0»22 6 . 7 5 K L " 
cwin 0-2Ô 8 .251Chaise paillée, bois 

verni. _ 
Prix 3 . 2 5 

Chaise marcuepied 
Hêtre 8 . 2 5 et 9 .75 
Chêne â char- -
niéres cuivre. 1 

Buffet hêtre et bois blanc. 
Hauteur 0=80, longueur 0"«<> 

2 portes, f tiroir. 

Article unique 

Table hêtre 
, et bois blanc, 
emboitures hêtre, f] 

Table T hêtre et bois blanc. 
1™X0™60 Imlox0mti0 l™20x0n,WI 

6 . 2 5 6 7 5 
Table sans tiroir, dite mar-

chand de vin, lmxOmtiO. Im30x0™ti0 

5 0 1 4 7 5 
tiroirs Imô0x0">70 

Buffet hêtre et bots blanc, série forte 
(>">70 0m80 ""90 im 

\ i porte, t tiroir. 

Armoire hêtre et bois blanc. 
Article unique, 1=80X0=80. 2 9 . S 

. .Armoire bail et l'acade hêtre. 
-Haut. Larg. Prix IHaut. Larg. Pi 
gtV"'ôt) 0=70 23.50i 2m 1" 43. 

(1=60 0=70 25.50 2"' 1 I ô 48. 
- 1=70 0=80 30. i 2'" t"'3ll 52. 

1=80 0=80 33. V 2=30 1=30 63. 
l^SO 1= 37. ,> Démontable en pins. 7. 

Buffet à crédence, hêtre et bois 
blanc avec serrures aux portes. 

0™9Û 1 = 1=10 1=20 

Demander le Catalogue spécial des Meubles de Cuisine 



M E U B L E H Ê T R E E T B O I S B L A N C A P E I N D R E , A G A R N I R , A P Y 

Forte-chapeaux verni nature, 
u«;on bambou. I.a tète 1 . 2 5 

Fabrication supérieure. 
Table de nuit 
bois blanc 

verni jaune 
ou noyer, 

dessus mar-
bre. 8 7 5 

Porte- Porte-chape&MY vit-us. 
chapeaux . f a b r i c a l i o n supérieure. 
tacon La tète 1 . 7 5 

bambou, ' 
verni nature 
ou noyer ciré. 

2.50 

Commode hêtre 4 tiroirs dont 1 à serrure. 
0m80 0™90 lm 

Bibl iothèque bétre et bois binnc à 
peindre, laquer ou pyrograver. 

p»40/0~65 tmOn 0m701ro80/0m8i) 2w/lm 

1 porte 1 pinte 2 portes 

3 1 » ~44. » 53. •• 58750 
Vitrerie verre clair, en plus : 
1.75 2. -> 3. » 3.50 

Armoire hêtre verni au tampon jaune 
et façon noyer ou acajou. 

2» /1 » ,'Ô"f>0 2'" 15 ; 1 "15/50 2»30/t?30/0'"rTO 

105. » 119. » 143. » 
Démontable. Démontable. 

Avec tablettes ou tringle pour |>enderie. 0™40 

Très avantageux 
Armoire vernie au tampon, bâti el lacade 

en hêtre. 
Hauteur 2m. largeur 1™H0. avec penderie 

ou 4 tablettes . . . 7 6 . » démontable. 
2m3Oxlro30 8 6 » 



Rouleau pour essuie-mains 
en hêtre el bois blanc. 

Long. 0=40 0-45 0=50 

Prix. 2.50 2.75 3. »> 
Longueurs 0=55 0™60 

Prix. . . . 3 . 2 5 3 . 5 0 

Sécho i r (niant tout bois, 
baguettes 4 . 2 5 I 0 baguettes 5 . 2 5 

Vaisse l i e r hêtre et bois blanc. 
Longueurs 0=40 0=45 0=50 0=55 0">60 

Prix . . . 2125 2750 2/75 3. » 3.2b 

Eche l l e s 
frêne, 

montants 
ronds, 

échelons 
cornouiller 

lin magasins : 
Mètres Prix 

ï i l » " • " M E o h e l l e s doubles 
j llj) montants frêne, 

; l ^ S ^ j g B p g j g g a l l ï Kn magasin : 

l'I Mètres Prix 

Charbonnier bois blanc. 4™. . 2 0 . » Jfe 
Haut. Larg. Prof . Contenance Prix_ 40,33, 2 3 . » /r 

0=80 0=65 0=45 100 kilos 1 8 . » 4=66. 2 7 . » 
0=90 0=75 0=50 150kilos 2 3 . » 5 = . . 3 0 . » (H 
1= 0=85 0=50 200 kilos 2 7 . » commander P ^ 
1=20 0=90 0=50 250kilos 3 3 . « r de 5=33 à B™. /f A commander 

de 5=33 à 8=. 

Echel les , montanls carrés 
sapin, échelnos carrés en 
hêtre. 
2= 2=33 2=66 3= 

3.80" "4.45 5 . 1 0 ~ 5.75 
3=33 3=66 4= 

6.40 "7.15 9.75 
Doubles. 

2= 2~33_ 2=66 3= 

10.50 12.25 14. » 15.75 
3=33_ _ 3=66 4 = _ 

17.50 19^25 25.75 
A commander au-dtsMiMif/j"1 

Marchep i eds entière-
ment vissés. Hêtre. 
3 4 __ __5 6marrit. 

5.50" 6795 8.95 10.95 
7 8_ 9 10 march. 

12.9013.7515.50 1871/ 
Orme. 

3 4 5 6 march. 
8. » 10. » 12.50 14.75 
7 marches. . . . 17. » 

_ 8 _ 9 10 11 marrh. 

18750 20. » 21.75 24717 
12 marches . . . 29. » 

Sécho i r de p la fond (modèle exclusif), monté sur poulies. 
1=70X0=80 1 9 . » | 1=90x1» 2 1 » 

Se fait dans les mesures intermédiaires aux mêmes prix. 

Baquets sapin, cercles galvanisés. 
Diamètres 0=46 0=50 0=53 0=59 0=63 0=70environ 

P r i x . . . 5 . » 6 . » 7 . » 8 . » 9 . » 1 4 . » 

Sans précédent 
Baquet bois cerclé 

Diam. 0=55! 5 . 2 5 

Échel les à coulisses (au-dessus de 2=50, ces échelles sont à déclanchement automatique), 
Lgjnetre double, l'échelle étant fermée 



Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 

Por te -boute i l l es , ouverts, peints, 
fer extra fort. 

. Places 100 150 200 300 
Pr ix . . 5.25 7.25 "7.75 " 1125 
Porte-boute i l l es , ouvert, peint, 

fer fort, 300 places. 
A r t i c l e unique 8.45 

L e V ina i g r i e r des fami l l es . 

4 litres 8 litres cnv. 
9.75 13.50 

Machine à boucher 
à pédale 10.50 

contrepoids. A 
14.75 et 1 8 5 0 

Bouche-
boute i l l es 

intérieur 
garni zinc. 

0.95 

Por t e - fû t s fer renforcé, 
soigné. 

Numéros 1 
Sans levier 4.50 
Avec levier 11. » 

article 

5.25 
12. » 

Mach ine à r incer 
l es boutei l les . 

En caisse 8.90 

7* « AD CHATELET » 

Egoutto i r app l ique 
galvanisé. 

'25 50 100 places 
2.90" 4.95 8. » 

- É T A B L I S S E M E N T S A L L E Z 

Pan i e r à boute i l l es 
extra fort, trous ronds. 

4 6 8 places 
1.25 2. » 2775" 

Essoreuse, monture hois, rouleaux 
caoutchouc, à vis de pression, se 
plaçant sur un baquet. 

Longueur des rouleaux : 
0"'25 0m30 0m85 0m40 

39.50 45.25 60. 

Egoutto i r à va isse l l e , feuil-
lant ctamé, pliant. 
0»85 0n>40 0'"45 0°>50 
3i25 "3^60 3 9 0 4.25 

Essoreuse monture galva-
nisée avec r ou l eaux 
caoutchouc. 

0m30 0m35 0™40 
27.50 32.50 " 46. » 



Distr ibuteur automat ique 
non garni, chêne, noyer ou acajou 
Prix 2.1C 

Seau hyg i én ique , intérieur j Bloc papier 
porcelaine, bord nickelé. 
N"s 1 2 3 m 

6.25 8 25 10.75 V 

Seau hyg i én ique intérieur 
porcelaine démontable, corps 
verni, couvercle intérieur 
porcelaine, grand modèle, 
article très soigné. . 8 .90 

I P o i gnée amiante recouverte 
cuir 0.60 

1 Coussin amiante . . . 0 .75 
Essuie-S iège W . -C . bois verni. 

Prix 3 40 
Se rv i e t t e de rechange . 0 .70 

ÉTABLISSEMli 

P A R I S 

Support feuillard étamé 
pour fer à repasser. 

Prix ! . . 0.4C 

Less i veuse tôle galva 
nisée forte. 
Contenance 42 litres. 

Prix 5.5C 
Fe r à g lacer 
poignée fer. 

(exclusif) 

Nc 1 2 
1.45 1.6C 

Fe r à r epasser chauffage à la braise, poli 

P lanche à repasser forte, 1er choix. 
1"'20 3.25 

Fer à repasser poignée fer 
n" 5, modèle unique. . 0 65 

Seau tamiseur étouffoir. 

82 litres 
2 4 . 2 5 

Tamis à cendres, sans 
poussière . . . . . . . 2.4 



« AU CHATELET » — ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FRERES 

Bidon de sûreté 
automat ique , 

fer-blanc. 
1 litre 1.10 

Bidon tôle émaillée pour 
pétrole, essence 

ou alcool. 
1 2 litres. 

3.90 

Balance de ménage , ajustage soigné. 
5 kilos 10 kilos 

_ ï l 7 9 Ô ~ 

Por te -pe l i sse et f our rures 
bois verni soigné 3.65 

Bascule romaine eu chêne 
pour appartements. 

100 kilos 65. » 

Por te -manteau hêtre, 
crochet étamé. 

La douzaine 2.45 

Por t e -manteau bois verni. 
Prix 0 75 

Por te -savon et por te -éponge 
fil étamé, article soigné. 

1.50 

Seau à ordures tôle galva-
nisée, avec couvercle auto-
matique évitant les odeurs. 

0°>28 0m30 (K)5 
Por te -panta lon Duplcix. 1.25 Prix . . 5. 1T 5.75 7. » 

Pe l l e à poussière, fer battu 
étamé 0.65 

fc j l lHf l f Bo î tes à ordures, série forte, peinte. 
« f c ^ . M p p s * ' 53x32 65x42 75x45 

Seau tôle galvanisée,Contenance. 40 lit. 80 lit. 120 litres. 
Boîte à ordures, tôle galvanisée, à 

socle, modèle unique, 35 cent. 1.45 
extra fort, 0«28 | P r l x 5 5 0 

2.25 [Galvanisées. 6 50 
8. » 10.50 
9.50 12. » 

Tout envoi de 2 5 francs e t au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



« AD CHATELET » — ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FRÈRES -

à viande et à légumes, lame 
Planche à hacher aveci acier 2.95 

hachoir 2.40 

Couteau à éplucher, manche 
bois des Iles 0.35 

Ciseaux de cuisine acier 
fondu. 

0m13 0m15 0"'16 0m18 
1740 1.60 " 1.75 ~~2. 7 

Couteau auto, à bélière. 
7 pièces, platine aluminium. 

Prix 3.50 

Jeu de 3 Couteaux de 
cuisine, manche coche-
nille rivé . . . . 2.50 

Fusil de table, manche ébène. 
Prix 1.75 Couteau de chasse, manche 

corne de cerl' 2.50 

Couteaux table manche ébène, 
virole argent, lame Henri II. 

La douzaine 7.50 
Les mêmes, ù dessert, la douz. 7.25 

Rasoirs Astor 
Manche plat I Manche rond 

7.50 I 10. » 

. » , , Couteaux table manche corne 
Couverts à salade ; blonde.lameHenriII,viroleoxydée. 

corne blonde. 1.10 r „ j „ „ ' 5 „ „ v n w 

Tire-
Rasoir " G i l l e t t e " rasant ^ ~ . bouchon 

automatiquement, sans Casse- automatique 
affilage et sans repassage, 
argenté 25. » 

Lames de rechange, le 
paquet de 10 . . . . 3.50 

noix 
acier 

suédois 
nickelé. 

1.60 

à ressort, 
acier suédoi 

nickelé. 
Prix à 
0.90 " 

La douzaine 10.75 
Les mêmes, à dessert,la douz. 10.50 

Couteaux table manche corne 
blonde, lame Henri II, virole man-
chette. 

La douzaine 14.25 
Les mêmes, à dessert, la douz. 13.50 

Ecaillères à 
huîtres ver-
nie . . . 6. » 

L a même, 
émaillée. 8. » 

Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



« AU CHATELET » ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FRÈRES -

C a î e t i è r e à filtre genre 
du Nord, métal nickelé. 
4 6 8 tasses 

M o n o f i l t r e fer-
blanc . . 1.35 

Aluminium. 2.10 
Cuivre nickelé. 

Pr ix . . . 

P l a t e a u laqué japonais. 
Longueur,0m45. . . 2 . 40 

E c r i n renfermant 
1 timbale et 1 rond 
en métal argenté. 

3 . 9 0 4 90 

R é c h a u d d e t a b l e fer 
battu étamé, à braise. 

0m20 0»22 0m24 

2 . 7 5 

C o u v e r t s 

à fruits en bronze 
d'aluminium. 

manches R a m a s s e - m i e t t e s 
cochenille. ^ S s s S ^ g S i ^ [métal argenté, avec brosse 

B e u r r i e r cristal, pla- Prix t j .75 
. . .. . . . , Les3pièces 1.25 teau et couvercle métal 

Assiette blanche. 4.25 4.75 argenté. 2 .90 
Cuivre nickelé. ' , 
Assiette décorée. 7.50 8.25 4 25 

A s s i e t t e à eau ciiaud 
démontable. 

Fer-blanc . . . 0">21 Om24 

C o r b e i l l e à p a i n métal argenté. 
. | Prix 9 .90 

_ . . . . , . . „ . Bo l à suc re cristal grave,1 
J a t t e en cristal taille, 

monture dorée. I monture et cuillere 
Diamètre 0'"16. 12.75 métal doré. 1 . 75 ^ 

Couverts métal ferré incassable. La douz. 8. »• P a s s e - t h e 
Cuillers à café - - - 2 . 1 0 , métal argenté. 0.60 
Louche — — La pièce 1 5 0 

C o u v e r t s métal blanc argenté, 
l iserons, 84 gr. 

La 'douza ine 48. 

P a s s e - t h é métal 
argenté . . 1.75 

É c r i n composé de 12 couverts 
métal argenté de 84 grammes, 
baguette ou filets, 12 cuillères à 
calé, 1 louche, 1 cuillère à ragoût. 

Prix 54.75 
La douzaine de couverts seule. 27. » 

Tout envoi de 2 5 f r ' e t au-dessus est fait F r a n c o de P o r t dans toute la France. 



« Àtf CHATELÊT » — ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FRÈRES 

Bassine 1er fui-gé, 

avec égoutloir lil de fer, 0'"2K. 

Prix 4 . E JvAMlL.fi 

Appare i l à m a y o n n a i s e 

bol faïence décoré. 

Prix . . . . . . . . 2 . 9 0 

ygjjgl 

Ba t t eu r à œufs. 
Prix . . 0 . 4 5 

Entonno i r 
pour 

mayonnaise. 
0 3 0 

Tab leau ind ica teur pour cuisine, fer 
blanc laqué 1 .7C 

Encadré bois 2 6 Ï 

Ta i l l e f r i t e s 

P l a n c h e à découper extra forle 
avec rigole. 

40 45 50 c m 

4.25 4790 5 60 
Sorbe t i è re amér i ca ine 

seau cèdiie. 

Litres : 
Découpo i r à ca rame ls ler-

blanc poli. 
30 40 50 00 70 plares 

2.80 2790 3 25 3^50 V Ï 5 ~ 
[ P la teaux . 0 . 6 0 et 0 . 9 0 

Mou le à br ioche . 
16 18 a i 

0.35 0 45" 0760 Mou le à g lace 
cannelé, 

fer-blanc poli. 
3/4 1 lit. 

La 
Perpétuelle" 

Boi te à 
conse rves 
métallique, 
double lorme 

basse. 
250 gr. Mou le à p u d d i n g cannelé. 

12 13 14 

Sépara teur d'œufs, 
détachant le jaune du blanc. 

L e m ê m e , uni 

Brû lo i r à ca fé pour ménage, 
se p la e a n t sur tous les 
fourneaux. 

100 gr. 250 gr. fiOP gr. 1 kg. 

1 50 2750 4.75 6.50 

Moul in à café.bois verni, calotte' 
laiton, qualité supérieure. 

.Petit Moyen Grand 

l775~ 1.95" 2.15 
Bo î t e ù sel bois couleur 

vernie, article 
soigné . . . . 1 9 ^ . 

Bo î te à sel hêtre ciré, 
contenance 1 kg. 

Prix 1 . 6 0 

Tout envoi de 2 5 fr- et au-dessus est fait F r a n c o de P o r t dans toute la France. 

À 



AU CHATELET ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FRÉREH 

Batterie de Cuisine en nickel pur, composée de : 
3 casseroles fortes 12, 16 et 20 c/m, 1 sauteuse de 
22 c/m, 1 marmite de 22 c/m, 1 plat ovale à grat-
tin, 2 plats à œufs, 1 passoire à légumes. 

Les 9 pièces 116.50 

Presse purée à le-
vier, élamé. 

Nos i 2 3 

Presse à jus à volant, 
récipient étamé, mo-
dèle fort . . . 4.7E 

Machine à faire les purées, pouvant servir 
également pour fruits. 

Prix 8 90 

Planche à choucroute 
lames forgées. 

8 .50 10. » 
3 fort 4 lames 

Hachoir mécanique pour viande 
el légumes, modèle unique avec 
4 couteaux . . . . • 4 .95 

Machine coupe pain el sand-
wichs 

Prix 3 90 

Râpe à fromage 
Grand modèle. 

Prix 2 .65 



AU CHATELET É T A B L I S S E M E N T S A L L E Z F R È R E S 

EXCEPTIONNEL W J 

B A T T E R I E DE C U I S I N E aluminium pur, composée de : 5 casseroles fortes, queue étamée, de 0m12 à 0m20, 
2 plats ronds, 1 plat ovale, 1 marmite 7 litres, 1 failout, 1 écumoire, 1 cuillère à pot. 

Les 12 pièces, fabrication forte 3 9 . 5 0 

Faitout aluminium pur, fort, anses 
fondues. 
24 2ti 28 HO c/m 

6790 7 .50 8 25 8 90 

Série de 
4 casseroles 

aluminium 
martelé, polies, 
queue alumi-

tiiuin fondu, de 
. . . 15.50 Série de 5 casseroles aluminium 

polies, fortes, queue alumi- n 
liium fondu, de 12 à 20 c/m. 9 . 9 U 

Bouil lotte aluminium 
pur, conique. 

1 1 litre 1/2 

Marmi te pour cuire à la 
vapeur, aluminium pur. 
16 18 20 c/m 

7.75 9.25 11.90 Cafetière à filtre aluminium. 
8 tasses 

à cuire le lait en alu-
minium. 

,—. 1 1/2 2 litr. 
m m * 2 9 5 3 60 

M I E U X , 
M E I L L E U R 

M A R C H É 

Poêlon aluminium, 12 c/m . . 2 . 1 5 

Egoutto i r de cuisine en 
aluminium pur poli, garni. 

Serie de 6 boites à épices en aluminium poli 



SE « AU CHATELET » — ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FRÈ: 

Bain de p i eds émail extra, décor fleurs 
mauves 11.25 

Egou t t o i r garni émail extra, 
décor fleurs mauves . 8.50 

Garn i tu re seau e t broc , émail 
marbré couleur. 

Prix 4,45 Po r t e -ba l a i émail extra, 
décor fleurs mauves 2.90 

Garn i ture de to i le t te , émail extra, décors ! Ga rn i tu r e s seau et broc, émail vert, inté-
fleurs mauves, les 4 pièces 16.25 rieur blanc . 6.45 

Ga rn i tu r e seau e t broc , email extra, décor 
fleurs mauves. . 11.25 

Garn i ture s eau e t broc, émail blanc, filets 
vert et or 8.90 

Sé r i e de 6 bo î tes à épices, fer-blanc laqué, fond crème, filet et 
inscription or 5.60 

Boî te à se l intérieur 
vert, fond creme, filet 
et inscription or. 1.95 



AU CHATELET » — ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FRERES 

d e 6 C a s s e r o l e s fortes à bec , émai l extra, b l anc , filets b leus , d e 0m12 à 0m22 

Fa i tou t émail marbré gris à 
l'intérieur, rouge à l'extérieur, 
qualité extra. 
0"'24 0"26 0-28 

B a s s i n e s émai l , granité intérieur, 
rouge extérieur. 

0m34 0,n30 
M a r m i t e embout ie r en fo r -

cée , émai l m a r b r é gr is à 
l ' intérieur, rouge à l 'exté-
r ieur , qual i té extra . 

8 l itres 10 l itres 

CBlsWâf, 

É t a g è r e de n e t t o y a g e émail extra décoré fleurs 
mauves 5.50 

C a f e t i è r e émail extra 
décor tleurs m a u v e s 

6 8 tasses 
Boîte à la i t émail 

extra, décor tleurs 
mauves . . 2.90i 

Sér i e de 3 P l a t s à crème, 
émail extra, décorfleurs mau-
ves, 0'"22, 0"'24 et 0">26. 5.75 

P o t à cuire le lait , 
émail extra, décor 
fleurs mauves. 

1 litre 1/2 . . . 3.75 

ALLUMETTES 

Boîte à a l lume t t e s 
émail extra, décor 
fleurs mauves. 2 .50 Boui l lo t te conique. ~~ 

émail extra, décor Bougeo i r émail Sér i e de 3 P l a t s à œufs, 
f l e u r s m a u v e s , extra, décor fleurs émail extra,décorfleursmau-
1 litre 1/2. . 2.65 mauves. . 0.75 ves, <M2, (T16 et 0-20. 2 6C 

SUCRE, 
fe^ ' - i | f f I ^ S j Ë i i c ^ y l i ^ Boî te à se l émail extra, 

je — d é c o r fleurs mauves, 
Sér ie de 6 Bo î tes à ép ices , émail extra, décor fleurs mauves. 11.25| 1 kilo 2.95 

Tout envoi de 2 5 0 t au-dessus est fait F r a n c o de P o r t dans toute la France, 



88 « 'AU CHATELET » — ÉTABLISSEMENTS ALLEZ 

ULTIMHEAT 
VIRTUAL MUSEUM 

Tout envoi de 2 5 francs e t au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 

Batterie de cuisine en cuivre fort poli, élamage fin com-
posée de 5 casseroles et une sauteuse, 2 plats ronds, 1 plat 
ovale, montée sur tringle cuivre poli • 41.50 

Bouilloire cuivre poli fin-

1 2 3 litres 

4 . 9 0 6 . 4 5 7 9 0 

Série de 6 casseroles droites bordées à bec, étamage brillant, de 0m12 à 0m22 . 3 . 7 5 

Série de 6 casseroles à bec fer battu élamé 1er choix, queue nouvelle, deOnl12àOm22. 8 . 2 5 



Batter ie en éma i l gris à l'intérieur, rouge à l'extérieur, qualité extra, composée de 6 casseroles 
à bec, 3 couvercles, 1 marmite (8 litres), 1 faitout, 1 bouillotte, 2 plats ronds, 1 plat ovale, 
1 bassine, 1 passoire à légumes, 1 égouttoir garni, 1 cafetière-filtre. r i / 

Les 22 pièces O ^ t . O U 

Tout envoi de 2 5 au-dessus est fait' Franco de Port dans toute la France, j 

i i M 

Sér ie de 6 Cassero les fortes, émail marbré gris à l'intérieur, rouge à l'extérieur, r » t r 
qualité extra, de 0°'12 à 0">22 

Sér ie de 6 Cassero les émail blanc à l'intérieur, rouge à l'extérieur, forme A „ 
porcelaine, qualité très résistante, de 12 à 22 centimétrés l ^ . O U 

S é r i e d e 6 C a s s e r o l e s émail gris à l'intérieur, rouge à l'extérieur, qualité £* / 
supérieure, de 0m12 à 0°>22 0 . 4 t 0 



AU CHATELET ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FRÈRES 

Garniture de toilette 
terre de fer décorée, 

forme basse. 
Les 5 pièces . . . 2 .95 

Garniture de toilette terre de fer décorée, 
motifs soignés, grand modèle. 

Prix 6.95 

G a r n i t u r e de toilette, (erre de fer 
coloriée, bord tilet or, pièces couvertes. 

Prix . . . 12.50 

Seau assorti. 6.50 
Vase de nuit 

assorti . . . 1.50 7 .75 Garniture toilette terre de fer décorée, bande 
_ _ _ i vert d'eau et filet or 5.90 

G r a n d choix de 
G A R N I T U R E S 

de toilette 
Modeler riches 

Filtre Filtre 
Gar ros "à 
pression, 

bougie 
porcelaine 
d'amiante. 

Prix 

JI pression 
Cham-

berland, 
système 
Pasteur. 

Prix 
21.25 

Filtre à eau 
reelaine d'amiante 

Fontaine Grès robinets 
à vis. F i l t r e Chamber land système 

Pasteur, sans pression. 
Donnant 6 à 7 litres par jour, 2 bougies. 

Prix 14.50 
Donnanl Oà 10 litres par joui', 3bougies. 

Prix 22. » 
Baril let en verre pour filtre Cham-

berland. 
5 10 20 litres 

Filtre an 
rharhon IX'bU Cotitfnanre Conlenanre 

Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



B É H 

AU CHATELET ETABLISSEMENTS ALLEZ FRERES 

Presse citron 
porcelaine décorée 

0 60 
Saucière gras el maigre, 

porcelaine décorée . 1.40 

Vaporisateur 
cristal blanc, 

I très jolie mou-
; lure . . 2.45 

Garniture de toilette, crislal blam 
1res jolie moulure. 

Les 7 pièces 7.41 

Assiettes blanches lerrede 1er, 
festonnées. La douzaine 2.10 

Les mêmes, à dessert . 1.90 

Assortiment complet de 

G A R N I T U R E S DE T O I L E T T E en Cristal 

Hui l i e r métal nickelé, garni 
ture demi-cristal taillé. 
— 3 4 5 

psSTi w ^ S i f f i 5 usages | « | 4 5 0 

Dessous de plat à musi 
; que première qualité, enca 

dremcnt sculpture Hne, pla 
(]tie émaux sujels variés. 

2 4' 6 airs 
9.25 13.75 17.50 AU C H A T E L E T 

Dessous de plat 
plaque émaux, 
encadrement 

bois sct i lpté. 
2.90 

Porte - Parapluie, 
terre de fer, décor 
genreCopenhague, 
Rrand modèle. 

8.50 

Garniture de Cheminée 
décor rehaussé or mal. 

Les 3 pièces . . . . . . . . 

Tout envoi de 3 5 f r , et au-dessus est fait Franco de Port dans toute ia France, 



AD CHATELET ETABLISSEMENTS ALLEZ FRER 

ILOW 

[Qvrlj 

Porce la ine de L i m o g e s bord filet or 
Tasse à ca lé * 

— à thè 
— à dé j euner 

Bol 

É t a g è r e à épices, garnie de 14 pièces en terre de fer décor 
motifs soignés 1 3 / 

Boi te 
allumettes 

terre de fer 
décorée. 

| EPICES 

Sér ie d e 6 Bo î t es à épices. terre de fer décorée, article soijqié 

MIEUX, 
MEILLEUR 

MARCHÉ 
Bo i t e à sel 

terre de fer décorée 

Carton de 12 Gobelets cristal 
uni, fond poli. 

2 25 

AD CHATELET Sér ie de 6 pots porcelaine décor Cara fe Cristal , 
cflles vénitiennes 

Sér ie de 5 Casseroles porcelaine à feu.I Sér ie de 6 P l a t s c reux porcelaine à!Série de 6 Sa lad ie rs porce 
décor filets bleus, monture nickelée. feu. Blets or. laine, décor tilets bleus. 

Modè l e exclusi f . . . 6 . 9 0 I A r t i c l e so igné . . . 2 . 7 5 Modè l e exclusi f . . 4 .9C 

Tout envoi de 2 5 francs et au-dessus est tait F r a n c o de P o r t dans toute la France 



« AD CHATELET » — ÉTABLISSEMENTS ALLEZ FRÈKES -I 

i t * 

t r 

i§aa 
Serv»cel/2cristalbordfiIet or,côtes vénitiennes ' Serv i ce 1/2 cristal taillé, composé de 52 pièces. 

38 pièces. Sans précédent . 13.90 Prix 24.90 

't-

P o r t e - c o u t e a u x c r i s l a l . 

0.25 

Service " Louvo i s " cristal gravé composé I Serv ice " Sul ly " cristal taillé de Saint-l-ouis,. 
de 52 pièces . 29. » I composé de 52 pièces 39. »-

Service à café 15 pièces, porcelaine 
décorée, bord tilot or . . . . 6.50 

Service à thé 15 pièces, porcelaine 
décorée, bord filet or . . . . 9.25 

Grand choix 
de Serv ices à café 

et à thé. 
modèles r iches. 

Serv ice à ca fé 15 pièces porcelaine 
de Limoges, décor riche, bord filet 
or. 11.90 

Serv ice à thé 15 pièces, porcelaine 
de Limoges, décor riche bord filet 
or 13.50 

Tasse à thé porce-
laine line du japon. 

__Pr ix 0 . 7 0 

Serv ice à café, porcelaine de Limoges forme 
Empire, décor fin, bord lilet or, 15 pièces. 21. l 'Ass ie t te à dessert, por-

Service à thé, porcelaine de Limoges forme celaiue fine du Japon. 
Km pire, décor fin, bord filet or. 15 pièces. 24. »1 La douzaine . . . 8 .90 

• 


